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Η «ΠΑΤΡΙΕ»
Εύχεται στους αναγνώστες της 
και σ’ όλους τους Ηοακλειώτες 
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Ρίοκο βϊθ χαμόγεΑο
Αγιος Βασίλης, Πρωτοχρονιά, 

τί άλλο1 μπορεί ικαι σήμερα ν' 
απασχολήσει τη στήλη. Είναι, 
(βλέπετε, η παράδοση, είναι το 
φόντο, είναι η συνήθεια. Κι όλα 
αυτά σπρώχνουν σε ρίσκο. Ρι­
σκάρουμε ελπίδα, Κι ας είναι αυ­
τή που έίναι, μίζερη ικαι διάοιτι- 
χτη αίμα η πραγματικότητα γύ­
ρω ίμιας.

Συνεπαίρνεται κανείς και πα­
ρασύρεται από την ορμή του 
γιορτινού τόνου. Κοβαλάει στη 
χαίτη των θορύβων, φοράει ένα 
όσο γίινεπσΊ πιο αληθινό χαμόγε 
λο, ικι απλώνει τια χέρια στον κό 
σμο, μ' ανοΊχτό το παραθύρι· 
της (Καρδιάς. Σάμπως όλος αυτός 
ο κόσμος που μυρμιγκιάζει στην 
ογορ'ά, στους δρόμους, στα μα. 
γαζιά;, παντού, δέν είναι ίδιος; 
Όλοι οι άνθρωποι, από το ίδιοι 
υλικό. Αλλάζει μόνο δο χαρμά­
νι από γενιά σε γενιά, κι έχουμε 
.έτσι τις κάποιες μικροδιαφορές. 
Το .υλικό, όμως, είναι πάνΤα ί­
διο, η συνταγή ίδια, για ν' αυ­
τοσχεδιάζει η φύση πάνω στα 
αρχαίτυπα μοντέλα του Αδάμ 
ικαι της Εύας.

Ίδιοι, λοιπον, όλοι μας. Άν­
θρωποι με ιστούς από κρέας, με 
κόκκαλα. με στέρνα, με μυαλό 
και με καρδιά, αλλά και με .αι­
σθήματα, που ιποικίλουν σε έν­
ταση, όπως ποικιίλει και το μή­
κος ικύματος της σκέψης.

Όλοι· ιμιαζίϊ πάνω σ' αυτό Τον 
ίδιο πλανήτη, σαν μιά χούφτα 
μικρόβια στην επιφάνειά του, 
σερνόμαστε πότ' εδώ και πόΤ' ε­
κεί, απ' τις αγωνίες, απ' τις μέ- 
ιριργες, απ' τους ανέμους των 
•καιρών, απ' τις ιαιωνάιβιες παρα 
δόσεις και απ' τους ιστούς των 
συνα ισθημάτων.

θέλω να· πω·, ότι δεν μπορείς 
νσ κυρτωθείς σε ίμια γωνιά και 
να μηρυκάζεις τους μελανούς φό 
,βους και τις μελανχολικές σκέ­
ψεις που αναδύονται κι omokiu- 
κλίζονται μέσα σου, από κάποια 
χθεσινά (ερεθίσματα, ή από κά­
ποιες απαισιόδοξες .προοπτικές, 
όταν ένα άλλο διαφορετικό ρεύ­
μα έρχεται ίσα πάνω σου, σε Κου 
κουλώνει, και σε σέρνει μαζί του. 
Δεν μπορείς, κι αν ακόμη θα τό- 
θελες, να σταθείς κόντρα σ’ όλα 
αυτά. Σε παίρνουν άθυρμα ά­
βουλο μαζί τους, ή σε σέρνουν 
στην ορμή της πορείας τους κι 
όπου πάει.

Το ξέρεις πως πάει, στη μα­
ταιότητα. Το ξέρεις πως πάει έ­
τσι, για να πάει. Όμως δεν μπο 
ρείς, κι εδώ που τα λέμε, και 
δϊνθες, να Λμεις αλλοιώς. ΈίΜαι 
η ώρα μιας άλλης, φανταχτερής 
κι όμορφης συταπάτης, που νΤύ 
νεται με ιοιδιρμούς και φωτεινές 
ανακλάσεις, για να δώσει μιαν 
άλλην εικόνα για το τώρα και 
το αύριο, αντιδιασΤέλλοντας το

ιμε το χτες. Ευχές, ελπίδες, χαρ-ού 
.μενοι τόνοι, αισιοδοξίες, το λί- 
κνο της τωρινής στιγμής. Γεννή­
θηκε μέσα σ' αυτά ετούτο το· 
χρονοψύχουλο, και μέσα σ' αυ­
τά Θα πεθάνει αύριο το πρωί ό­
ταν θά ρθει η «ιαθημερνότητα να 
ποδοπατήσει το φανταχτερό 
Του. ντεκόρ. Όμως, μένει μιά 
στάλα' γλύκα, εκεί ιστις άκριες 
τών χειλιών, απί όλ' αυτά. Μένει 
ένα ιελαφιρύ κατακάθι αισιοδοξί­
ας στο βυθό της καρδιάς. Μένει 
κάτι σαν ικανοποίηση και διικαιώ 
ινέι την ιδιότητα του ανθρώπου. 
Κι αυτό, είναι πολύ σημαντικό.

Αφιαιρέστε όλο αυτό, το έ­
στω εφήμερο, φόντο της γιορτής 
από τα ανθρώπινα. Της όποιας 
γΐόρτής. Τί μένει στον άνθρω­
πο ; Μιά τεταμέν π χά ρα ξη μονο- 
τονίας, που θα; λέγεται ζωή, και 
ιπορεία μέσα στο χρόνο.. 'Ενας 
στέρμονας ιμουντός δρόμος, 
που όλο επιιμηκίνεται (στο. βά­
θος του ορίζοντα, δίχως καν υ­
ποψία στροιφής, δίχιως έναν ανή 
φορο, δίχως ιμιά< σπιθαμή κατω­
φέρεια. Δέος το ερώτημα, ως 
πού ,επι τέλους πάει αυτός ο δρό­
μος. Ένα .δέος, που θα δοκίίμαζε 
ιβάναιυισίαι τήν ανθρώπινη .αντο­
χή. θα μποροΰσέ ναταν έτσι, 
ικαι αυίτό να το· λέμε ζωή;

Καρπός αιώνιας πείρας τα ο- 
ρόσημα και τα σύμβολα για τον 
άνθρωπο. Προχθές, ο Χριστός 
irtou γεννήθηκε για τους ταπει­
νούς, ο’ ένα στάβλο. Σήμερα ο 
Άη Βασίλης που φορτώνεται 
δώρα, ικι ένας χρόνος που διαδέ­
χεται τον άλλον μέσα σε φόρτι­
ση τεχνητής ιλσρότητας. Μίεθαύ 
ιριο κάτι άλλο, και η κόπωση α­
πό τον δρόμο μιας ζωής, φαίνε­
ται να φίεύγει.

Αυτή η απλή ευχή για χρόνια 
πάλλά και καλά, έχει τη μαγική 
δύναμη να γίνεται αφίετηρία για 
καινούργιες .ελπίδες, για μίαν άλ­
λη καλλίτερη ζωή. Τονώνει, ντο · 
πάρει, και σπρώχνει στο ρίσκο1' 
για νέες προσπάθειες, νέους αγώ- ί 
νες.

Ας ήταν, λοιπόν, αυτή που ή­
ταν χθες η κατάσταση στον πα- . 
λαβό κόσμο1 μας. Σή.υερα, πατά- · 
ιμε πάνω σ' ένα ορόσημο. Ένας' 
άλλος χρόνος εκτείνεται αίνιγμα-1 
τικός μπροστά μας. Ας μη τον 
προεξοφλήσουμε με τα δεδομέ­
να του χθες. Μιά ειχχή, μιά ελπί­
δα, λίγη καλή θέληση, κι όλα 
(μπορεί να γίνουν διαφορετικά. 
Ένα χα'μόνελο, δε στοιχίζει. Κι 
όμως είναι μισ στάση ζωής. Ας 
κυτάξουιμε με χαμόγελο τον νέο 
Χρόνο.

Χαμογελάστε, παρακαλώ, στο 
Χίλια ενισκόσα ογδόντα έξι. 
Χαμογελάστε. Ρισκάρετε στο χα­
μόγελο. Ποιος ξέρει...

Με τηγ ευκαιρία της Πρωτο­
χρονιάς ο Πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου απηύθυνε χθες βρά 
δυ, όπως και ο Πρόεδρος της Δη 
μοκρατίας και όλοι οι πολιτικοί 
ηγέτες, ,μήνυμα πρός τον Ελλη 
νικό λαό. Τα κύρια σημεία του 
μηνύματος του κ. Παπανδρέου 
έχουν ως εξήςι

Ελληνίδες, Έλληνες.
Μήροστά ατά’ κατώφλι του 

χρόνου που αρχίζει αύριο, σας 
απευθύνω εγκάρδιες ευχές για α­
τομική και οικογενειακή ευτυχία.

Αυτές τις γιορτάσιμες μέρες 
που συσπειρώνουν τον καθένα 
.μας γύρω από την θαλπωρή της 
οικογένειας, είναι επόμενο να ρί­
χνουμε μια ματιά στις μέρες που 
πέρασαν, στη χρονιά που έφυγε, 
και στις μέρες που έρχονται. Κάι 
φυσικά όλοι (επιθυμούμε ο και­
νούργιος χρόνος να .είναι καλύ­
τερος κα·ι πάνω απ' όλα γαλή­
νιος και ειρηνικός. ΓΓ τυτό και 
η πρώτη ευχή ιμου όπως και η ευ 
χή όλων μας, είναι η ειρήνη, που 
(αποτελεί1 και πανανθρώπινη. ®υ- 
•Χίή·

Ο αγώνας, για την επίλυση των 
τοπικών και των παγκόσμιων 
ποοβλημάτων, ο αγώνας γ.ι·α·την 
(ειρήνη, την ύφεση και την 'απο- 
κ λ ιμσκω ση των εξοπλ ι σμών, θα 
πρέπει να είναι και Πάλι πρώτο, 
καθήκον, όχι μόνο' για τους ηγέ 
τες και τις κυβερνήσεις αλλα και 
για κάθε απλό πολίτη που έχει 
χρέος να μετέχει σ' αυτόν ως 
παωταγωνιστής σε μια παλλαΤ 
ική προσπάθεια αποτροπής του 
ολέθρου, και όχι ως θεατής των 
προσπαθειών άλλων.

Στη συνέχεια του μηνύματος 
του ο κ, Παπανδρέου αναφέρε­
ται στα εθνικά θέματα και στα 
άλματά που έγιναν στα τέσσερα 
χρόνια για την κατάκτηση και 
ολοκλήρωση της εθνικής μας α­
νεξαρτησίας.

Αναφερόμενος στο θέμα της 
Έθν. Οικονομίας ο κ. Παπανδρε 
•συ επισημαίνει τον ρόλο του 
κιράτους κάθώς και τον ρόλο 
ταυ ιδιώτικού τομέα για να ξεπε 
ραιαθούν οι δυσκολίες που αντί 
μετωπίζονται Και καταλήγει:

Γ ι αυτό στη χρονιά που έρχε 
ται θα χριειαστίεί ουτοουγκράτη 
ση στην ιδιωτική και δημόσια 
κατανάλωση, την επιλογή ελλη 
νικών προ'ιόντων στο- μέτρο 
του δυνατού, προώθηση των ε­
ξαγωγών με βελτίωση της πσιό 
τητας των προΤόντων μας, βελ 
τίωσή της παραγωγής, νέες παρα 
γωγικές 'επενδύσεις και περισσό 
τερη δουλειά από όλους μας.

Για· να είναι δίκαιος ο επιμερι 
σιμός των φορολογικών βαρών 
θα ολοκληιρώσουμε τη φαρολογι 
ική νομοθεσία— όχι μόνο με μέ 
τρα που θα· ελαφρύνουν τα βά 
ρη για τίις οικονομικά αασθενέ 
στερες τάξεις αλλά και με αυστη 
ρά μέΓρια για την Πάταξη της φ>ο 
ροδιαφμγής. Αντίστοιχα σε ό,τι 
αφορά τις δημόσιες δαπάνες θα 
συνεχίισουμε να δίνουμε προτε­
ραιότητα στον κοινωνικό μισθό 
καθώς και στην 'κοινωνική κιατα 
νάλωση.

Ειδικότερα στον τομέα της 
(Πάιδέίας το καίριο θέμα —* που 
απαιτεί νέες και εμπνευσμένες 
•Πρωτοβουλίες — είναι η ριζική 
αναβάθμιση των σπουδών. Για 
να μη χάσουμε πάλι το τραίνο’ 
της νέας μεγάλης τεχνολογικής 
•επανάστασης που συντελείτ’αι 
σε παιγκόσμιία κλίΐμίακα.

Μέσα στο 1986 θα έχει ριζώ 
σει το'ΕΣΥ — έτσι που η σωστή 
•και σύγχρονη περίθαλψη να γί­
νει πραγματικότητα για τον κιά 
θε Έλληνα, την κάθε Ελληνίωα, 
στην ύπαιθρο και στην πόλη.

Το 1986 είναι ένας ιδιαίτερα

σημαντικός χρόνος για την πολι 
τεία μας. θα ολοκλήρωθεί η δια 
δικασία αναθεώρησης του Συν 
τάγματος έτσι ώστε πραγματικά 
όλες οι εξουσίες να Πή" ίζουν α­
πό τον κυρίαρχο λαό. Λναι τοι 
1986 επίσης ο χρόνος ’ώ1) εγκαι

ΓηΧκ

αντιξοότηΤες που avTiipOTwni- 
ζουμε σ' αυτή τη δύσκολη διε­
θνή συγκυρία. Έτσι θα είμαστε 
σε θέση να. συνεχβσορμε πνο α­
ποτελεσματικά τη. δύσκολη πο­
ρεία για την αυτοδύναμη ο·ιικόνο

Άλλοι

φωση 7έων θεσμών που να στη

ραιότητα, για την ολοκλήρωση 
της δημοκρατικήςΠολιτ'είας μας, 
για την κοινωνική δικαιοσύνη — 
την κοινωνική απελευθέρωση 
των εργαζομένων — είναι βέ­
βαιο. πως θα νικήσουμε — και θα 
μετουσιώσουμε σε χειροπιαστή 
πραγμαίτικότητα το όραμα της 
Αλλαγής.

Καλή χρονιά, υγεία και ευτυ­
χία για όλους.

. διάρκεια των εορτών σε επι­
χειρήσεις τυχερών παιχΜιδιών 

• τύπου ρουλέτας.
Οι εποχιακές αυτές επιχειρή 

σεις - λειτουργούν κάθε χρόνο 
σε βάρος του Λαού και της 
νεολαίας, παρά την αντίθεση, 
των τοτι.κών αρχών και κατά

λαΤ-

εκφρό 
,γιίατϊ

η αρμοδιότητα χορήγησης <πα 
ρόμοιων αδειών δεν απακεν- 
τρώνεται, ζητεί:

Γ. Σταυρακάκης.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
ΧΑΜΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
ΥΨΗΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

Μιά νέα γενιά Ηλεκτρονικών Υπολογιστών χα­
μηλού κόστους, η γνωστή σειρά MSX, σας περι­
μένει στην «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ». Συνδέον­
ται με τηλεόραση, μόνιτορ, κασσετόφωνο, δια­
θέτουν λειτουργικό πληκτρολόγιο και δίνουν 16 
χρώματα!
Με εγχειρίδιο στα Ελληνικά και πληθώρα προ­
γραμμάτων, δίνουν την ευκαιρία να «συνεννοηθεί 
τε» μαζί τους, για να αποκτήσετε μιά πρώτη επα­
φή με την τεχνολογία που κυριαρχεί στον σημε­
ρινό κόσμο, ή να διασκεδάσετε μαθαίνοντας

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μαρογιώργη 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 235333

Λύσεις χωρίς προβλήματα
(και στους Υπολογιστές χαμηλού κόστους)

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της αργίας της Πρω 
τοχρονιάς η «ΠΑΤΡΙΕ» ό­
πως και οι άλλες συνάδελ 
φο.ι, δεν θα εικδοθεί αύ­
ριο Πέμπτη, θα κυκλοφο­
ρήσει ικανονικά την Πα­
ρασκευή.

νιάίζουμε τον θεσίμό των διακοιμ 
ματικών επιτροπών στο Κοτνο 
βούλιο —για να. θέσσυμε τα θε 
.μέλια ενός ουσιαστικού και εποι 
κοδοιμηπΊΐκιοά διαλόγου ανάμεσα 
στα πολιτικά, ικόμματα για τα ση 
μαντικά προβλήματα, που αντί 
μετωπίζει ο τόπος.

Η κυβέρνηση κι εγώ, στηριζό 
,μένοι στις αστείρευτες δυνάμεις 
του λαού μας, είμαστε πράγματ1 
κά αισιόδοξοι ότι θα ξεπεράσου 
με αγωνιστικά και νικηφόρα τις

ρίξουν και ναι προωθούν την ο­
λοκλήρωση τόσο της πολιτικής 
όσο και-της σικονομικήΐς και κοι 
νωνικής δημοκρατίας.

Φίλες και φίλοι μου,
Η αισιοδοξία είναι πηγή ζωής, 

όράσης και προόδου. Να τηι δ,ια 
τηρήσετε γιατί ανταποκ'ρίνεται 
στην υπαρκτή πραγματικότητα 
όπως τη διατηρεί και η κυβέΙρινη 
ση ,κ;ΐ εγιύ προφ4πι«ή,......... ....

Με πανεθνική στράτευση στον 
αγώνα για την εθνική μας ανεξαρ

-ποΟργεΐου ότι δεν θα χόρηγη- 
•θούν στο .μέλλον παρόμοιες ώ 
δειες. ■
• γ) Να απΌκενηρώθεί · άμεσα, 
στις ■ Νομαρχίες ή τούς ΟΤΑ 
η αρμοδιότητα χορήγησης λι- 
δειών λειτουργίας.

H απόφαση' οιπή να σταλεί:
—τίτο Γραιριείο του κ. Πρω 

©υπουργού. ...
—Στον κ. Υπουργό Πόθε- 

δρίας της ’Κυβέρνησής , .

α) Να ανακληβοήν οι άδειες ξη,ς

—ηΣτον κ. Ϋπουργό ΕσωΤέ- 
ρικών και , ; _

—Στον κ. Υπουργό Λημ. Τώ

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ

Ο νέος χρόνος τούς βρήκε
να υπηρετούν το

κερδισ'μένΌ'ΐ κι άλ
ιλοι χαμένοι, ξενύχτηδες όμως 
όλοι —το μόνο σίγουρο— πε­
ράσαμε την πρώτη νύχτα της 
νέας χρονιάς που . ανάτειλε 
πριν λίγές ώίρες προσπαθώντας 
ο καθένας, πάνω στην .πράσι­
νη. τσόχα, να καταλάβει τί 0α 
σημάνει γι αυτόν το 1,986.

Οι κερδισμένοι, λέει, θα έ 
χαυν βπιηνχ^ίζς,. ενώ αντίθετα 
οι χαμένοι θα χάνουν όλη; τη 
χρονιά.
Αι.τ όθέλει η. παράδοση·, που 

ποιός ξέρει από τί καί γιάΐτί πή 
ρε αυτή τη μορφή. Όμας πλάι 
σε μας όλους, με, τα πρησμένα 
απ' την αγρυπνία μάτια ξπάρ- 
χει και μ,ιό άλλη κατηγορία; α 
νθριόπίων που ξενύχτησαν όχι 
πάνω στην πράσινη τσόχα αλ 
λά κάνοντας το· καθήκον τους 
Είναι οι γιατροί, οι. νοσοκόμες 
Οι αστυνομικοί, οι λιμενικοί 
οι ηργαζόμενσι. στην ΔΕΗ. 
στον (ΥΪΈ και αλλού.

Είναι αυτοί που ξενύχτησαν

για να μπορέσουμε 
εμείς Πρωτοχίρονιά 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΑΕΙΟ 
ΚΑΙ ΤΙΣ, ΑΛΛΕΣ 
ΚΛ ΕΝΙΚΕΣ

Έντεκα συινολινκώ

να ίκώινιομιε 
ήσιυχοι.

.βρίσκονταν ατο πόδι
γιατροί 

μέχρι
πριν λίγη ώρα· στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο. Έτοιμοι να επέ 
μβουν, να βοηθήσουν στο κώ 
θε πρόβλημα .μικρό, ή μεγόλΌ'. 
Έντεκα γιατιραί κι ώλί,ΟΊ τό 
σοι νοσοκόμοι και νοσοκόμιες 
υποδέχθηκαν το 1986 ιμε τήν' 
άσπρη ποδιά, στο προσκεφάλι 
κάποιου agpciiaTOo ή στο χει 
‘ροκργείο με το νυστέρι στο χέ 
ρι.

Είναι οι γιατροί Μαστορά- 
κης <τμήμα πενητού νεφρού), 
Λυδατάκη (Παθολογική) ΓκΟυ 
γκούμης (Παθολογική), Σκαρ-. 
τπϊλβς (Χειρουργική), Ανδρου
λάκη < Χειρουργιική), 
κης (Mansimecfi'), 1

, Ροκαόά- 
Κυβερνητά-

κΐης (ΙΤατδι·στρική>, Κουφάκης
(Μ ικροβ ιόλογ ικό), Μεγμέμης

ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ ΜΑΣ

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
ιΕΓΣΊ που είχαν έρθει τα πρά­

ματα για τον Κλεφτοχρόνη τον 
Βιτσίλα όπως τον παρανομιά­
ζανε, δεν μπορούσε να ζήσιει πι α 
ιστό χωριό'. Τα οζά που έκλειβε, 
ικΊ άλλα έτρωγε κι άλλα πουλού- 
αε στη χώρα- για να πορεύγεταΐ1 
σαν άιθρωπος κι αυτός, είχαν λι- 
γοστέψιει γατί ένας - ένας, παραι 
τούσε το. ραβδί και τη βούργια 
και κατέβαινε σΤη Χώρα ή έφευ 
γε ολότελα στην Αθήνα για να 
βρει πιο· ξέκουραστική δουλειά 
και να γλυτώσει από τα κρύατα 
του χειμώνα κι από την κάψα 
του καλοκαιρΊού.

Ήσανε και μερικοί γραμματι- 
σμιένοι που λέγανε άιμα ερχότα­
νε η, κουβέντα στο καφενείο· πως 
«καλλιά να σε φάει η χειρότερη 
πολιτεία, παρά το καλύτερο χω 
ριό» και ο ένας ακλουθούσε τ' 
αλλονού και φεύγανε, όπου μπό 
ργειε ο. καθένας.

'Κοντά σ' αυτά πληιθύνανε και 
τ' αποσπιάισματα και τα μπλόκο 
τω χωροφυλάκω και το δραγάτε 
μα τω νοτκακυραίων και πού να 
βρεθεί αραλίικι να κλέψει. Τον ε- 
πιάσανε κι από πάνω ρεματιισμοί 
κι η κλεψά θέλει γλήγορα πόδια. 
Η καλή εποχή κι π κλεφτοβεντέ- 
μα. είχανε περάσει, κι ήπρεπε να 
δει τί θα γενέί.

Και καλά πού 'χε μείνει ανύ­
παντρος και δεν είχε μηδέ γυναί- 
ικα, μηδέ κοπέλια, ειδεμή θα· δυ­
στυχούσανε κι αυτά, με την τέ­
χνη που κάτεχιε.

ΤΟ ΣΚΕΦΤΗΚΕ λοιπόν να με- 
ταπατήσει κι αυτός σαν και τσ’ 
άλλους και μια μέρα πάει στον 
παπά Βασίλη που τον είχε και

TO VIDEO CLUB

« ΚΡΟΝΟΣ » 
ΕΥΧΕΤΑΙ 

στην αξιότιμη πελατεία του 
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ, |Η (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, 
και το ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΟΝΤΑΙ
σ’ όλο τον αγροτικό κόσμο, 
Χαρούμενο, καρποφόρο και 

δημιουργικό το 1986.

ΤΟΥ ΚΛΕΦΤΟΧΡΟΝΗ
ΤΟΥ κ. ΚΩΖΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΑΗ - Ανταίου

γείτονα, και του λέει.
— Να φιύγω θέλει κι εγώ, πα­

πά. να βρω μια δουλειά να τήνε 
κιάνω.

— Να βρεις να δουλέψεις και 
να παραιτήσεις αυτή που ξέρεις, 
,μα γιάντα θα φύγεις; Έχει και 
στο χωργιό μας δουλειά κι όρεξη 
μόνο νά χεις, είπε ο παπά Βασί­
λης που έβλεπε με ανησυχία το 
δικό του ποίμνιο να· λιγοστεύει 
σα ν τα κοπάδια των βοσκών.

— Αν είχα την υγεία μου ήθε­
λα παμείνω, είπε, χωρίς πολύ εμι- 
πιστοσύνη στα ίδια του τα λό­
για, Γιατί με το να ζει από Την 
κλεψιά, δεν είχε δουλέψει ποτέ 
του σοβαρά τη γεωργική. Μα ε­
γώ ,,με την ποδάγρα που ιμε τύ­
ραννό δεν είμαι μπλιό για δου- 
λειά, συμπλήρωσε.

— Κι αιμέ, σώς θα ζήσεις, σα 
δε μπορείς να δουλέψεις; ρώτησε 
ο παπάς.

— Δε θα μ' αφήσει ο- θεός να 
χαθώ, κι ας είμαι κι αμαρτωλός. 
Σπίρτα να πουλώ στο δρόμο, 
ιθα ζήσω, είπε με ύφος μετάνοι­
ας, μόνο να μου δώσεις τα έξοδα 
ΐμου να φύγω, κι εγώ θα σου τα 
πέψω μόλις πιάισω λεφιτά.

—■ Μα χρωστείς κι άλλα, γη ε- 
ξέχασές τα, του είπε.

—: Δεν τα ξέχασα, παπά. Βασί­
λη, μα θωρείς το· κι ελόγου σου, 
πως εγέμισε η μίξα χωροφύλα­
κα υς και πώς να σε ξιεπλερώσω
ιμε τέτοια κεσάτια1 που με 
νε. Για κείνο, φεύγω από 
ριό, να γυρέψω και την 
μου, είπε.

—. ίΜιη φύγεις και 'δα

Γτιάσα- 
το χω 

uyeia

έχΜμε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛίΤΡΕΕΣ

κιη
Η κ .Ελευθερία Βαμβουκά 
κατέθεσε στα γραφεία ίμιας

δρχ. 15.000 στη μινήιμη του συ 
ζύγου της Ιωάννη με τη συμ
πλήρωση 11 
θανάτου του 
1) '5000 για 
Ι.Μ Λύμπης

χρόνων από του 
όπως διατεθούν 
τα ιδρύματα της

<και Σφακίων. 3)
δρχ. 5000 για τα ιδρύματα της 
Ι.Μ. Αρκαδίας. 3)' δρχ. 5000 
για tw Ι.Ν. Αγ Ιωάννόυ του 
Μμίονύμάυ ' προαστείου; ■ ’ 
— Ανώνυμη .κυρία κατέθεσε
στα 
σΐη 
για 
Αγ.

γραφεία' μα; δρχ. 2000 
μαήμΐη των νείκρών της 
το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Μηνώ.

— Οι μαθητές του 25ου Δημ. 
Σχολείου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 υπέρ;. του 
Κέντρου Ειδικών Πα.ιδΙτώ'ν ό 
Αγιας Σπυρίδων.
— Ο κ. Εμμ. Ανδρουλιάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη της μητέρας 
του Ειρήνης Ανόραυλάκη. υπέρ 
τοο Πτωχοκομείου Ηραικλίείοιυ. 
— Στη μνήμη Κώστα Καρνο- 
μυιφύκη και με τη συμπλήίριω 
ση χρόνου από του θανάτου 
τρυ η γυναίκα του και τα παιι 
διό του κατέθεσαν στα γρα- 
φεαί μας δρχ. ■ 30.000 όπως

γιατρούς τζάμπα στο χωριό να 
σε γιατρέψουνε, είπε ο παπάς, σε 
μιιά προσπάθεια να τόνε κρατή­
σει και να τόνε φέρει στον ίσιο 
δρόμο. Κι από ζωοκλέφτη να τό­
νε κόμ|ει γεωργό. Ένα πρόβατο 
του θεού ήτονε ικαι ο Χρόνης 
για το ποίμνιο του παπά Βασί­
λη κι όσο νάναι μεΤράται κι αυ­
τό. Καλά - κακά, γερά και ψωριά 
ρικία, όλα τα μετρούνε οι .βο­
σκοί.

— Κάτσε να βρούμε και μια 
γυναίκα να σου πάρωμε, ιείπε 
για να τόνε μεταπείθει.

— Εδά μπλιό, παπά! «Όντ'εν 
ήπίρεπε δ'εν ήβρεχε και το Μάη 
εδροσολόγα»!

— Γιόντα το λες τούτο να; Ε­
δά χρειάζεται η γυναίκά Χρόνη, 
παρά όντεν είναι κιανείς νέος. 
Να σ' ανετάσσει μαθές, να σε 
πλύνει, να σου μαγερεύγει. Εγώ 
κατέχω πως τηνε κουτσοθέλεις 
τη θοδώρα του Τσιχλογέρακα.

. — Ήθελα τηνε, μα εκείνη μου 
μήνυσε πως κλέφτη κι ανεπρόκο­
πο ενώ δε θέλω, και μου γύρισε 
πίσω την προξενειά..

— Στέκέι όμως ανύπαντρη α­
κόμη!

— Ναι, γιατί εδιάλεγε. «Κι ά- 
. πούδιαλέει πάει από διαλεμά- 
του», και την ήπαθε, είπε με κα­
κία ο Βιτσϊλας.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ να τον κρατή- 
αει ο παπά Βασίλης, μα- ο Χρό-

διατεθούν 1) δρχ. 10.000 υπέρ . νης ήΤανε αμετάπειστος. Είχε 
της αντικαρκινικής Ετα'ΐιρείαις κολλήσει κι αυτός την αρρώ-
2) δρχ, 5000 υπέρ του Κέν­
τρου Νεότητας Αγ. Τίτου , 3)
δρχ. 5000 .υπέρ ταυ Κέντ,ι
Ειδίϊκών noiSkwv ο ’Αγ. »·>. 
ρίοο>ν. 4) βρχ. 5000 ιυπέρι της 
Ετο^ρείας Προστα<Τίΐας ^Ανηλί 
«ον 5) δρχ. 5000 για το σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγ. Μηνά.

στεια των άλλων που φεύγανε 
από το χωριό για τις πολιτείες 
όπως παιλαιόΤερα στην Αμερική, 
στην Αυστραλία, στον Καναδά 
και στη Γερμάνιά'μετά τόνπόλε­
μο, γιατί ο τόπος μια στιγμή 
και τό χωριό είχανε στενέψει και

Συνέχεια στη σελ. 3

σύνολο

(Ατινοίλογικό). Βαγιός (Ακτι 
. ι ολογικό).

Στον Σταθμό Α' Βοηθειών 
ξενύχτήσε ο χειρουργός κ. Ψα 
ρουδώκης ικαι η Παθολόγος κ. 
Γμηγαριώδου η. οποία μαζί με 
τον χειρουργό κ. Τπαφοντάκη 
ήταν σε. «επιφυλακή» και στο 
Θεραπευτήριο του ΤΚΑ.

Μαζ·γνμε τοιυ; γιατρούς ξρνύ 
χτησαν αντίστοιχα ο.ι νοσοκό 
μοι και οι νοσοκόμες καθώς 
ικαι οι τηλεφωνητές.

Ο ιγιατροί, οι νοσοκόμοι, 
και το άλλο .βοηθητικό πρόσω 
,πικό των κλινικών Γαληνός, 
Άγιος Γεώργιος, Άγ. Χαρά 
λπιμπος και Μορκάκη έκαναν 
επίσης την αλλαγή της χρο 
νιΐώ!; .ασκώντας τα καθήκοντά 
τους.
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Και στα τιρίια αστιι,νομικά 
τμή ι ατα-της πόλης (Ασφαλεί 
ας, Τάξης και Τροχαίάς) βρί 
σκσντσν σε επιφυλακή αρκε­
τοί αστυνομικοί .μη τυχόν και 
συμβεί τίποτα που θσ ήταν ι-

κανό να μα; πάρει την προσο 
χή απ 'το παιγνίδι ή μην επω 
φεληθσύν ορισμένοι χρυσοδι» 
κτυλιαι απ' το, εορταστικό της 
βραδιάς και τη δική, μας προ 
αρχή και κάνουν μόνοι τους 
τα... δώρα στον εαυτό τοτς.

Στο τμιήμια: Ασφαλέίας έκα 
νε την πρώτη, νύχτα του 1986 
ο Αρχιφύλακας Μανόλης Σαμα 
,ριτάκης, πού σαν'· αξιωματικός 
υπηρεσίας είχε στη διάθεσή· 
του 1 Οάνδρες.

Στο Τμήμα.'■ Τάξης επικεφα­
λής της δύναμης πόυ ξενύχτη 
σε και αποτελού.ντα ναπό 13 
άτομα (οι 8 βρίσκονταν σε πε 
,ριπολιι,κά κι έτσι έκαναν. Πρω 
τοχρονιά στο δρόμο) ήταν ο 
ίδιος ο αναπληρωτής Διοικη­
τής ΑσΤίΛ'ό'μιος Β' κ;. Νίκος 
Κέφης,

Στο Τμήμα Τροχαίας μέχρι 
τις 1 2τη νύχτα βρισικόιαν, στο 
πόδι ο Διοικητής Αστυνόμος 

"Β κϋ ΤΊρωγας Ίσοοκάκης, ο ο 
ποιος με- τη βοήθεια των ανθυ 
παστυνόμων Καμπιτάκη, ΙΙαρα 
δάκη, Καραγ.ιαννάκη και ΦΠσσ 
όασκαλάκη, συντόνιζαν τα μέ­
τρα διευικόλυνσης της κυκλο­
φορίας ιμέσα στην πόλη· αφού 
το ικέντρο της ουσιαστικά έ-
.κλείσε από νωρίς 
απ άτους χΛνάδες 
τες πα,υ κατέβηκαν 
,χ^ούν το 1986.

το βράδ-υ 
Ηρακλειώ-

■χία ιίΤΟιδβ·

Στη όιόθεσή τους είχαν 30 
«στυφύλαΧΒ,ς. Μετά τις 12 μέ 
χρι τις 7 το πρωί σε ereupnAa 
κή ήταν 6 τροχονόμοι ιαπ' τους
Όοπί.Ους οι 4 
περί'πΌλικθ.

Φυσικά' οι 
.νομικοί, που

«κινούντο 'με. τα

υτόλοιποι ασπυ-
οπηρετούν

στα τρία Τμήματα δεν
<και 

πώρα-
παν και τόσο ήρυμα αφού ανά 
πάσα στιγμή άπρεπε να ειύοποι 
ούν πόυ βρίσκονται για Μά 
μπορέσιει ή «ΐηρεσία να τους 
βρει σε .περ ίπτωση' ποιυ ' τούς 
χρειαζόταν. 1 ·

Δεκαπέντε πι ροσβέστες ‘ κι
ΜανόληςύττοτΤΌΟαγός

Συνεχεία στη σβλ. 3

Ο αναπληρωτής Διοικητής του Τμήματος Τάξης. Α­
στυνόμος Β’, κ. Νίκος Κέφης, συντόνιζε τους άνδρες

του όλη τη νύκτα

ι ια πρώτη φορά κάνει Πρωτοχρονιά στο Φαρμακείο 
η κ. Χαρούλα Γαλανάκη.
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IVUVIUO
ΚΙΚτΙΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Σήμερα εορτή του Α-.ώυ Βα 
σ.ΛΒίαυ οεν εορτάςοιιτν:
— Ο κ. ΒιασΐΛ£ΐος Μαυράκης 
λόγω πένθους.
— Ο κ. ΒασίΛέιος Παυλιανά- 
,κης, ιατρός χεψο^υς.

— Η κ. Βασοωλα 
— Η κ. Βασικεια 
Λαμπράκη
— Ο χ. Βασίλειος

Ν. Λέκκα
J. η μητριού

Βρέντζος,
συνταξιουχιος οικηγορος
— Ο κ. ΒασίΛειος Σκουλάς,. 
συνώχος δικηγόρος
— Η
Λογω 
— Ο
Λογω 
— υ

κ. ιχασυ-ωα Συχωρακη, 
πένθους
κ. Βασίλειος Ιΐυτικάκης, 
πένθους
κ. Βασίλης ΙΙαπχιόόπουτ

,λος Πολ. Μηχ/κος
— Η κ. Θελμα Τσιτάκη, για 
τον σύζυγό της ΒασίΛειΟ.
— Ο κ. ΒασίΛειος ΜοΛυβιάτης 
— Ο κ. Βασίλης Δανασής

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Τηγ Κυριακή που περααε, έγι­
ναν στο ναο του Αγ. Μηνά, ο» 
γαμοι δυό καλών <μου φίλων: 
Της Ρόζας Βαμβαυκακη μετά τοατ 
διαλεχτού της καρδιάς της Αλέ­
ξανδρου Γεωργιάδη. Πολλοί φί­
λοι, γνωστοί και σμγγενείς του 
ζευγαριού αυναθροίστηκαν στο 
γάμο. Το θιείο μυστήριο ετέλε- 
σα ν ο ι πατέρες Αντώνιος κιαι Τί­
τος. Κουμπάρα ήταν η Κα Καιτη 
Μαρόκη. Τους εμχου,μαι τη χα­
ρά που ποθούν.

Β. Γρ.

ΕΙΠΙΜΕΨΕΙΧ

Η οικογένεια Μ,ιχ. Τσατσάκη> 
θα ΰεχύει συγχαρητηρίβιυς επι­
σκέψεις για τους αρραβώνες 
των πα ίσιων της Βανας ικαι 
Μανόλη στις 3 και 4 Ιανουα 
ρίού.

ΕΥΧΕΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Ομοσπονδίας Επαγγέλματα 
βιοτεχνών (Ο.Ε.ΒΙ.Ν.Η) εύχει- 
ται για τον Καινούργιο Χρόνο 
1986 ιίγεια με πολλές και επικε 
ρδείς εργασίες.

Το Δ.Σ. (HJiNH

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλια 

του Φιιλανθρωτικο») Σωματείου 
«Στέγη Καλός Σαμαρείτης» ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
και τους εύχεται χρόνια πολλά 
κάθε ευτυχία και οικογενειακή 
υγ®'"·

1) Τον κ. Ιωάννη Γ. Κομά 
λη για τις εξ (6) δωδυκάδες 
πιάτων.

2) Την κ. Καλλιόπη: κα» Αχ 
Κατερίνη 1 Ιαποδογιαννακη για 
τη δωρεά των 10.OC0 δρχ. αν 
τί στεφάνου στη μνήμη του 
συζύγου κο ιπατερα των Νικο 
λάόυ ΙΙαπαγιαννακη.

3) Τους κουνιάδους, θείους, 
εξαόελφια και ανιψιούς του 
Νικολάου Παπαγιαννάκη για 
τη δωρεά των 15.000 όρχ. αν 
τι στεφάνου στη μνήμη του.

4) Τους γονείς και μαθη­
τές ταυ 3ου ΙΧμνασίου Ηιρα- 
ικλέίαυ ταυ τμήματος A5 για 
την δωρεά τω v3500 δρχ.

5) Τους γονείς, δασκάλους 
κα ι μαθητές του 9ου και 36ου 
Δημ. Σχολείου για τη δωρεά 
των 35'65 ορχ).

6) Τους γονείς, δασκάλους 
και μαθητές ταυ 32ου Δημοτ.
Σχολείου για τη 
3000 διρχ.

7) Τους γονείς

OlfU^iUl w>v

και ίμαΟη-
τές ταυ A3 τμήματος ταυ 3ου 
Γυμνασίου Ηρακλείου για τα 
διάφορα δώρα τους και το ψυ 
χαγωγικο πρόγραμμα Ί“υ «ρό 
σφυράν στους τρωιφίιμιοιυς.

Ο Πρόεόρος
Ιερεύς Γεώργ. Μεντιδάκης

ΕΥΧΕΣ
Το Δ. Συμβούλι ατού Σ.Ε.Ο 

Ηρακλείου εύχεται στους Ωδή 
γούς ικάι τα Πουλιά της πόλης 
μας χρόνια πολλά και ο Νέος 
Χρόνος ινα «ΜΜ γεμάτος αγά 
πη υγεία και πρόοδο.

Επίσης στις κυρίες του τόπι 
κσύ τμήματος Συνεργασίας και 
Συμποραστάσεως που ιμε αγά­
πη και πραγιματικό ενδιαφέρον 
μας έχει τέκπο (Ιοηθήσει ηθιικά 
και υλικά εύχεται κάθε χαρά 
,και ευτυχιίια με άπειρες ευχαρι 
στίες γιο όσα προσέφΒραιν ως 
τώρα.
Με οδηγεκυύς χαιρετισιμούς

Το Δ. Συμιβούλιο Σ.Ε.Ο.
Η Πρόεδρος

Μαρία Φιραγικιαδάκη
Η Γραμιματιεύς 

Ρένα Συμιακάκη 
Τα μέλη

^ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
ΓινωσήΌποιιΒίίτα< σύμφωνα 

ιμε‘to άρθρο 1369 ταυ Αστικού

Κώδικα ότι: 
Ο Γεώργιος Ανδριανάκη&

τοο Εμιμαν. χαχ της Ζοχαιρέ-
νιας, το yiMOQ Τζανάκη, woo
γεννήθηίκε m ιμένει στο Αμα 
,ριιαν όΠεδιάδος και η Μαρία 
Πατρωνάκη, του Ιωάννου kWi 
της Αικατερίνης τά γένος 
Σταθάκη που γεννήθηκε και 
μένει στον Ξιόα Πεδχάόας, 
πρόκειται να πχχντιμειυτούν KKN 
ο γάμος θβ γϊίΜβι *■**·

ΚΡΟΝΟΣ
Ο ροζ γάτος 
ΛΠΟΑΛΩΔ 
ιΚβο Βάντις 
ΑΣΤΟΡ1Α 
Γκαυνις. Το κυνήγι της μιεγάλης 
περιπέτειας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρελλές φυλακές, απίθανες απο­
δράσεις
ΟΡΦΕΥΣ
Η κόρη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ντιουν

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ?

1).1>1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
,Δαυλουφάκη,ς ΝνΚ. Λιβιντάρια
Ανοικτά από 
Μασχαπιόάκη 
ιμικού
Ανοικτά αττό

08100-24.00
Δ. Πλ. Υγκιόνα

08.00—22.00
Σ.Φ. Ματ^απετάκη Πλ. Κορνά 
ipou
Ανοικτά από 08.00 —20.30
Νεονάκη Κ. Λ. 62 Μιαρτέρων 
Παττάκου Αιορονιικη 

2)1)1986
Ανοικτά όλο τυ 24ωμο
Σ.Φ. Λαμπράκη —Θεοδωρίδαυ 
Λ. ΚαΛοκαιρινού
Ανοικτά απά Ο8(ΘΟι—24.00 
Καρκανακιη Ειχτγγ. οδ. Αστε- 
ιρουσίων Θέριισας
Ανοικτά από 08.00—22.00
Ψ.υλλάκη Μ. Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτά από 08.00 —20.30 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω- 
νυμάκη
Κουραυπάκη. Αικ. οδ. Έβανς 
Διημερευουσες και όιανυκτερεύ 
υυσες κ/,ιινικες 1ΚΑ 

1)1)198ι6

44 τηλ 286608
Κόππιοίλμ —ΣιτορβγιβοίΜΐ Op. Πα" 
δίατρος Ιδαμεινέως — Μιίλάτου 
29 τηλ. 222478

Αγ. Γεώργιος Παθρκά
Αγ. Γ εώργιος Χειρθκά
Βενιζέλειο Ορφικά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
'Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρκά
Αγ. Ιωάννης Οφθ.Γκά

2)1.) 1986
Γαληνός Παθ)κιά
Θερ. ΙΚΑ Χε>ιρ)ικά
Βενιξέλειο Ορφικά
Θκρ. ΙΚΑ Καρδίκά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαιμπος Νευρκά
Αλεξανόράκηι Οφθ)ικά

I
Ι.φημρειοντις γιατροί
Σταθόπουλος 1. Παθ. Έβαινς

Νικολούδης Γεώρ. Καρό. Μ. 
ΜιΟυσούρου 2ι8 τηλ. 282866 
Πλευράκης Γεώρ. Μαιευτ. — 
Γυν. Ιδομεινέως 24 τηλ. 283491 
Αυφώνης Εμμ .Χιειρ. Ντεντηΰά 
κηδων 14 τηλ. 220058.

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

1ι)1ι>Κ®6

Βμιμ. I 
τόμων

Διημερεύοντα
ΚαροΒίόάκης Λ. 62 Map

Εμίμ. Μπαλολιάκης Λ. 62 Μιαρ 
τύρων
Ν. Κ8Υΐάια«ς Λ. 62 Μαιμτυμβιν 
Ελ. Βαμίβάκου Λ. Κνωσού 
Δ. Καιλιοηρήις Λ. Κνωσού 
Λ. Αλατσαθιιανός Λ. Κνωσού 
I. ΠερδιικογιΙάννης Λ, Ικιάριαυι 
Ελ. Μαυράκιη’ Α. Ικάρου 
Μ. Στοροϊ'τη Λ. Ιωνίας 
Δ. Μόρτσγλου Παίλοά ΚΑΤΕΕ 
Αντ. Φουρφουριανάκιης Λ. Ακα» 
δηιμίίας
Ν. Παγωμένος ΓΙάζι

Διανυκτρευοιντα
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Α. Πιλαστήιρα)
Αφοί Ανόραυλύ'κη Λ. Κνωσού
Γ.

ί.
Δ.
Κ.

ΚίουμιαοΑύς υΰ. ΣμπώικηΜ

2)1)1986
ΚιΜειδάκης Λ. 62 Μαιρτύρων 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Συρμός Α. ΚνωσΟυ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

1)1)1986
Μαν. Ζαμπετάκης Λ. Παπανσ 
σπασίου
Αφοί Θέμελή Λ. Κνωσού

2)1)1986
Μ. Μπουγαδάκης Λ, Παπαν- 
όρέου
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 

ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
μνάρου (m της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηιση 225W4S 

1-25

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,80' μ,μ, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - 0)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,80' μ,μ.
Χανιά - Πειραιά, 

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ, 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - 0)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. ITpcurropciou
229-602

Τετάρτη 1 Ιανουάριου 1986 
EPT 1

10.30 ΒυζανΤινΟί εκίκιληισιαστίι- 
ωκοί ύμνοι

11.00 Δοξολογί α
11.30 Ο Μη·' Αρσανιόν
1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.15 Πρωτοχρονιάτικη συναυ­

λία από τη Βιέννη
2.30 Ειδήσεις

' 2.45 Ξέιν|η ταινίσ
4.30 Αγιος Βασίλης
4.45 Χρυσοπράσινος οετός
5.40 Ενας κόκορας πάνω 

σε πατίνια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσιικόρομα
7.35 Περισκόπιο
8.15 Το μαιγικό λεωφορείο
9.00 Ειδήσε'ΐς
9.40 Σπέσι αλ σόσυ με την 

TiVa Τάρνερ,
10.40 Ενας Αμερι κιανός 

στο Παρίσι
12.00 Ειδήισιεις
00.45 Μια vuxjra

στο Μόιυλέν Ρουζ
ΕΡΤ 2

11.00 Δοξολογία
11.30 Τα Παγανά

των Χριστουγέννων
12.00 Ο μαραθώνιος της αγάπης
2.00 Ειδήΐσέΐς
2.15 Εέινη ταινία
4.15 Αθλητική ανασκόπηση
5.45 Καλί'καντζαιροδουλ'ειές
6.00 Ειδήσεις
6.15

8.00
9.30

10.05
12.00

Ο Πρίγικιιπιας που 
έγινε κύκνος 
Ξένη ταινία 
ΕιδήΜεις 
Ξένο σόου 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠέΙμπτη 2-1-86
05.55 Δίκτυο
□7.15 Μι α κιαληιμέρα με

07.50
08.15
08.30

τραγοόδψα
Δίκιτυιο
Ειβήϋεις
Ισως σας ενδιαιρέρουν

09.00 Δίκίτυο
10.05 Ρόδιοχρονογράφημα
10.20 Δίκτυο
10.40 Καλές γιορτές
11.00 Δίκτυο1
11.05 Σίέλίδες Κρητικής 

λογοτείχινίας
11,30 Νηοιώτιικα τραγούδια
11.45 Δίίκιτιυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι θ' κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.015 Καλές γιοίρίτές
13.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυσ
16.30 Δια κοπή
18.50 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο'
19.30 ΔίκΤυο
20.30 θβατριικιές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 ΕιδήΟέις
21.45 Δίκτυο

IMWIMM · AI«V»VMM 
ΛΧΙ. MYROHlATM

-ςΜς ΛάβΜ 2

ΝΐΙΠΛΜΜΙ ΤΥΠΟΓΜ·«Ι<Υ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΒ 

ΟΛΜ Μ*Ι«Τ·ν Μ
ΝΤΑΒΑΒΙΟΝ * ΒΡΗΤΜ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

• ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ σήμερα, ημέρα ευχών και στην πλάτη μας προστέθηκε 
ένας ακόμη χρόνος. Ας ευχηθούμε το 1986 να μην έχει τις σκοτούρες και 
τις ευθύνες του προηγούμενου χρόνου, ώστε να μην αισθανθούμε το βά­
ρος του τόσο μεγάλο, όσο του 1985. Καλή χρονιά, λοιπόν, θερμές ευχές 
και από την στήλη.

• Η ΣΤΗΛΗ θεωρεί χρέος 
της να συγχαρεί την Διοίκηση 
το,υ Σωματείου Τυπογράφων 
Ίυπου και 1 ραφικων Τεχνών 
ο «Γαυτεμβέργινς», για την 
δραστηριότητα που δείχνει σε 
όνους τους τομείς. Ιδιαίτερα 
πρέπει να αναφερθώ στον δρα 
στήρίο Πρόεδρό του Σωματεί­
ου κ. Μψη Μαραγκουδάκη, ο 
οπαίος μας αιφνιόίιασε και πά
λι όταν Ζθ^ς το 
μ» το χαμόγώνυ 
στα γραφείο ίμιας 
τις ευχές ταυ μας

πρωί μπήκε, 
στα χείλη, 

και ιμαζιί μα 
έδωσε από έ

βέργιος» και στις οικογένειες 
τους.

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ στους 
αναγνώστες της στήλης ό 
τι σήμερα Πρωτοχρονιά 
δεν θα εκτελέσθούν δρο- 
ΐμολόγια των π/χ>ίων της 
γραμμής Ηράκλειο —Πει- 
μαχας —Ηράκλειο. Στις 2 
3 και 4 Ιανουάριου Τα 
δρομολόγια θα πραγματο­
ποιηθούν κανονικά.

• ΣΤΙΣ 1,2 Ιανουάριου, ημέ 
ιρία Κυριακή, στις 4 το απόγευ

ιμου απαντήσεις ιμιέσω 
στήλη, γιατί αν ιμου 
νες τηλίεφωνί'κώς την· 
ντησηι ίσως οι φίλοι

της 
έδι- 
απά 
ιμου

Εύθυμα, στραβά κι ανάποδα

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ
Τοϋ Δημήτρη Παπαδάκη

να ημερολόγιο^μια ατζέντα wi 
ένα στυλό. Και όπως έμαθα ο 
φίλος Μίμης έκανε πολλές πα 
,ρόμοιες επισκέψεις. Τον συ­
γχαίρω γιατί έδειξε ότι είναι 
άριστος και στις δηιμόσιιιες σχέ 
σεις. Καλή χρονιά, φίίλ® Μίμιη 
και χρόνια πολλά σε άλα τα 
μέλη τιου Σωματείου ο «Γοιυτεμ

Δί&ΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης ικαι α 
νακαιίνισης του ιστορικού Να 
ου ταυ Αγ. Τίτου πρόσφερα 
τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι 
— θ' κ. Μάριος Φερετξάκής 
δρχ. 25.000 
— Ο κ, Νικ. Φινάλης δρχ. 
10.000 εις μνήμην της μητέρα, 
του Ιωάννας
— Ο π. Ηλίας Βολονάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην Ιωάννας Φίνα 
λη.
— Η δ. Ελένη Αγκριθαράκη 

| δρχ). 5000 ει ςμνήμην των νε 
κρών της
— Ο κ. Μάριος Δεδελετάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην Μαρίας 
Αλτσινού.
— Εις μνήμην Στιυλιανής Αιθ. 
Παπαδάκη δρχ. 5000 τα ανίιψια 
της:
— Οικσγ. Ιωάννου Κληρονό- 
'μου ικαι Φωτεινή, Καρρά απο 
δρχ. 5000
— Οικόγ. Μιχ. Καφετζάκηι δρ. 
4000 εις μνήμην των γονέων 

ί ταυς Ιωάννου— Μάρίας 
ί — Ο κ. Εμμ. Αθανασάκης δρ.

3000 εις μνήμην του πατέρα 
ταυ Βασιλείου.
— Η κ. Αγγελική Μηλιαρ«κη> 
δρχ. 3000
— Ο κ. Μίιχ). Μιιχελινάκης 
δρχ. 2500 εις μνήμην Μαρίας 
Αλτσινού
— Αφοί Καστρινάκη, Φωτεινή
Παπιαδοπούΰχ»,·. 
ικης, Ε.Α. iicai 
2000
— Ο Μανόλης

Είμιμ. Χατήά- 
Δ|Χ. από δρχ,

και 'Aiwa I.
Κοσμαδάκη μαθητές δρχ. 2000 
από κάλαντα.

.Επίσης για' τη: λειτουργία 
Ταυ Κέντρου Νεότητας πιρόσφε
ΡΕ η KJ. 
50100.

Τους 
Ενορία 
θειρμά.

retapryiila Αόαιμάκη, άρχ

παραπάνω δωρητές η 
Αγ. Τίτου swxiaipwtsiij

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ

ΕΥΧΟΜΕΘΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Γνωστοποιοϋμε ότι μεταφερβήκαμε

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μψ. — Τηλ. 227183 

Η πιο σπαρταριίστή κωμωδία που είδατε ποτέ 
Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ

Κατάλληλό — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. ;με τους αγαπημένους σας 
Σωτήρη Μουστάκια, Πόνο Μιχαιλόπουλσ.

Προσοχή: Την 'Πρωτοχρονιά ώρα ενάρξεως napaar. 2 μ.μ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΓΚΟΥΝΙΣ. το ΚΥΝΗΓΙ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ 

'Εγχρωμο

« ΝΕΟΣ α ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤΡΕΛΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ

Α' Προβολή

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

<; Η ΚΟΡΗ
!; Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

< «ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395’ Ι Το μεγαλύτερο αριστούργημα όλων των εποχών

< I ΚΒΟ ΒΑΝΤΙΣ
<; Ράμπερτ Τέυλαρ, Πήτερ Ουστίνωφ )

: «ΟΛΥΜΠΙΑ»2; Τηλ. 283733
S Μια μεγάλη δημιουργία τουΝτίτο Ντε Λαουρέντις.
< ΝΤΙΟΥΝ

Συλβάνα Μαγκύνο, Χοσέ Φερερ )

μα, θα γί 
γιο; Ιωά 
θα κοπεί , 
ιληιλα θα 
όραστι 
του ί 
κή 
Χρισπ

γιασμός στον Ά 
ον Είλεήιμοινα κιατ 

ιιίλόπιττα. Τΐάιράλ 
απολογισμός της

του Συλλόγου 
5, ικινηιματογιραφι 
σλάιτς μ® θέμα 

ιίάπιικο (και σύντο
μ,η. ομιλίια ιμ» σκέψκκς γύρω, α
πό το νέο χρόνο.

• Ο ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
που ιμου ζήιτησε με επι­
στολή του τις πληιροφορί- 
«ς για τα Ολοκληρωμένα 
Μεσογειακά Προγράμμιατα 
μου τη/ εφώινησε χθες και 
μαζί ιμε τις ευχές του μόυ 
είπε: κ<Σου έγραψα για να

δεν θα με πίστευαν». 'Ετσι 
λύθηκε η απορία μου.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Ο εφημέριος της συνοικίας 
τηλεφώνησε σταν Δήμο για 
ινα πάρουν μπρος από το σπίτι 
ταυ έναν γάιδαρο που είχε ψο 
φήσει εκεί. Ο υπάλληλος θέλη 
σε ναι κάνει τον έξυπνο.

—Νόμιζα πως γιο τους νε­
κρούς φροντίζουν οι παπάδες, 
είπε.

—Μάλιστα, απάντησε ο εφηι 
μέριος, ιμα όχι προτού έρθουν: 
σε επαφή με τους συγγενείς.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

•■WWWOMwaiMMMMr.t*

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς κ.κ. ΙΑΤΡΟΥΣ, ΦΑΡΜ)ΠΟΙΟΥΣ, ΔΙΑΒΗΤΙΚΟΥΣ

Παραλάβαμε και διαθέταμε την νέα Αμερικάνικη σύριγγα 
Ινσουλίνης B-D της PLASTIPAOK MICRO - FINE IML. 
Πλεονεκτήματα: α) Υπερλεπτή βελόνα, β) Χωρίς νεκρό σγ 
κο, γ) Διπλή κεφαλή εμβόλου, δ) Ευανάγνωστη κλίμακα, 
■ε) ΧρησιμοποΊιείται μέχρι 3 φορές, από το ίδιο άτομο.

Προσοχή! Πώλησις μόνο χονδρική σε Φαρμακεία.
Αποκλειστικός Αντ)πος Κρήτης 

KALOMEDICA ΟΛ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
Μαρογεώργη 9

Τηλ. 223620 — 285660 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Χρόνια
Πολλά
με μας

%

fUW

Ο γνωστός λυράρης Νικος Σταυρακάκης 
(για πρώτη φορά στο Ηράκλειο) 
με το συγκρότημά του:
Γιώργος Κουμιωτης (λαγούτο) 
ο μοναδικός στο είδος του 
Νίκος Πυρπινακης (λαγούτο) 
σας προσκαλουν να περάσετε μαζί αξέχα­
στες βραδυες στο εντελώς ανακαινισμένο 
κέντρο ΛΕΩΝ.
Εμπιστευθητε την διασκέδαση σας στην 
πολύχρονη πείρα μας και στην εκλεκτή μας 
κουζίνα
Η άνετη θερμαινόμενη αίθουσα, χωρητικό­
τητας 1200 στομίων διατίθεται για συνεστι­
άσεις γαμους κλπ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΛΕΩΝ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΟΣΟΥ 115 ΤΗΛ 234 074
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά |
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΙΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 48140 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 -
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25 0 00 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

CONSOLAS TRAVEL 1
k ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 - ζ1Μ0Ν0ΙΑ ΤΗΛ 3219228 Λ

ΐ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚ ΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 Λ
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

Ας γυρίσουμε αρκετά χρόνια 
πίσω. Γύρω στις αρχές ταυ αι 
ώνια ιμας. Κι ας ςοναπερπατή- 
σουμε τα στενά δρομάκια του 
Ρέθυμνου. Τα σοκάκια της μι- 
κρής πολιτείας. Της πόλης των 
γραμμάτων και των ξακου­
στών λυράρηδων. Με τις λυγε 
ιρές κοπελιές και τους ντελικα 
,νήδες, που 'χουν δαικτυλιδένιες 
ιμέσες και τσιγκελωτά ιμριυσσά 
κια.

Λιγοστά, τούτα τα χρόνια, 
τα μ ικραμάγαζα σ' όλη την 
πόλη. Και δυο όλο κι όλα τα 
κρεοπωλεία. Τό 'να ιμεγάλα ιμε 
πλούσια πελατεία. Και από 
κροατικό, δόξα να έχει ο για 
ιραμπής. Από λαγό μέχρι αγρί­
μι. Και οπό βοδινό μέχρι αρνί 
του γάλακτος. Αλλά πως ναι 
μην ήταν μεγαλιοχασάπικιο, 
που στις πόρτες του μπαινό- 
ιβγαιναν όλοι οι βενιζελικοί 
του Ρέθυμνου; Me άλλα λόγια, 
βενιζελικό ήταν το κρεοπω­
λείο βενιζέλικϋά κι όλη ηι πε- 
λατεία του. Κι αυτό τα έλεγε 
άλα'.

Αντίθετα το άλλο χασάπικο 
ήταν μικρό· κι ανήμπορο. Και 
πελατεία στη· χάση, και στη φέ 
ξή. Και αυτό γιατί απ' αυτό 
ψώνιζαν οι αντίθετοι, που οι 
βενιζελικοί Τους έλεγαν αιμπα1· 
ιράτιστους και ρεμπεσκέδες.

Ένας τέτοιος σκληρός «αμ- 
πατάριστις» ήταν καχ ο γέρο 
‘Κίαλονάς. Είχε μπει από χρό­
νια στην τρίτη1 ηλικίιαι, αλλά ή 
ταν κοτσονάτος και καλοστε- 
ικούμενος. Και από αιρχοντιά 
και χάρη άλλο πράμαΐ. Και σε 
τούτη τη λεβεντιά, του πρόσθε 
Ταν κάτι και τα πεντακάθαιρα 
σαλβάρια: ταυ καιι τα καλογυαι- 
λισμένα ιμαύρα 'στιβάνια του. 
Κι έτσι όταν τον έβλεπες, δεν 
πήγαινε ποτέ το μυαλό· σου 
στην ηλικία τού. 'Προσεχές πε 
ιρισάτερο' την αρχοντιά, τη λε 
βεντιά και την παίληκαριά Του.

Ωστόσο, ήταν και αγύριστη· 
κεφαλή. 'Οταν πίστευε κάτι κι 
όταν ιακραιβώς έκοβε η κούτρα 
του το άλφα ή τα βήτα, δεν Το 
γύριζε μετά το κεφάλι του ούτε 
με κανόνι.

Ο γιός του, αξιωματικός του 
στιρατόπεδου στο 'Ρέθυμνο, τον 
είχε 'απαλλάξει απ' όιλες τις δου 
λειές. Απλώς, και για να: σκο­
τώνει την ώρα του, του παιράγ 
γελίνε κάθε πρωί τί ψώνια θα 
έίκανκ από' την αγορά της πό- 
ιλίης.

Έτσι κι εκείνα το πρωινό, 
παραμονές Χριστουγέννων του 
είπε να κατεβει στην αγορά και 
ναι πάρει ένα γουρουνόπουλο 
για τι ςγιορτές. Δυστυχώς, ό­
μως, ο γέρο ΚαλοΜάς κΐαθυιστέ 
ρηισε να κατέβει. Κι έτσι, ό­
ταν έφθασε στο κρεοπωλείό 
που ψώνιζε:, δε βρήκε όχι γου 
(ραυνόπουλο, ιαίλίλά ούτε φτερό 
από όρνιθα. Και οπό ΤΟ άλλο 
ιβέβάια κρεοπωλείο, ούτε που 
το σκάφθηκε να περάσει. Θα 
προτιμούσε να του έκοβαν κα 
λύτερα και ται δυό του πόδια 
παρά να πατήσει ρέΠα σε τού 
το το χασάπικο.

Κι> έτσι, το ιμεσημέρι, που 
τον ρώτησε ο γιός του ον ψώ' 
νισε, ο γέρος σούφρωσε τα 
φρύδια1 του και ταυ απάντησε 
απότομα:
—Δε βρήκα, γιέ μου, πράμα.1!
—Μα σοβαρολογείς πατέρα, 

ότι δεν βρήκες τίποτα;
—Κατέχεις να λέω πολλές 

κουβέντες; 'Οταν σου λέω δεν 
βρήίκα πράμα, 'σημαίνει αυτό 
που ακόυσες! Κατάλαβες;

Ο γιός του, όμως, δεν ιμΠο- 
ρούσε να πιστέψει ότι δεν βρή 
κε να ψωνίσει τίποτα. Βρόντη 
§ε, λοιπόν, την πόρτα πίσω 
του και πήιρε δρόμο. Klax σε λί 
γο κιόλας κουβάλησε στο σπί 
τι ένα ολόκληρο γουρουνόπου 
λό κι ά/α αρνί. Τα πέσαξε πά 
νω στο τραπέζι «οι φώναξε 
στον πατέρα του.:

—Γιάντα πατέρα, ιμου είπες 
πως δεν βρήκες πράμα1! Για 
κοπέλα, ,με περνάς ακόμα!

—Γιατί δε βρήκα! Δε σου 
το είπα και προλίγου;

—Και τούτα δω τί είναι;

Κι ο γέρος, που άρχισε να 
συνειδητοποιεί πως ο γιος 
του είχε ψωνίσει οπό το βενι 
ζελικό ικρεοπωλείο, ίμια: και 
δεν υπήρχε άλλο στην πόληι, έ 
γίνε τούρκος από το θυμό’ του. 
Ξεστρούφιξαν τα γένια ταυ 
,καχ κοίταξε το γιό του μκ γου 
ρλωμένα μάτια, έτοιμος να 
τον κατασπαράξει:

—Μη μο υπεις μωρέ, πως 
πήγες από του .μαγαρισμένου 
το χασάπικο! Μη: μου το πιεις

κακομοίρη, γιατί θα ‘με miKssi 
κόλπος!

Ωστόσο, ο γιός του έκανε 
τάχα πως δεν καταλαβε:

—Ποιανού μαγαρισμένου;
,—Ποιανού!! Μ' αρέσει που 

κάνεις πως δεν καταλαιβαννεις 
κιόλας. Ένας είναι, μωρέ ο 
μαγαρισμένος χασάπης στο Ρέ 
θυμνο!

—Α, κατάλαβα. Και γιατί 
είναι· ο άνθρωπος 'μαγαρισμέ­
νος;

—Λεν κατέχεις γιάντα;
—Όχι.
—Γιατί μωρέ, είναι βενιζελι 

κός!!!! Αλλά μη ιμου τα στρί- 
βεις εμένα. Και πες μου από 
κεί ψώνισες;

—Ε, ναι! Έγκλημαι έκανα; 
Αφού δε βρήκα από πουθενά 
αλλού!

—Κρέμας, μωρέ, και είσαι 
και γιός μου! Δε μ' έπαιρνε, 
ιμωρέ, καλύτερα ο χάρος, μό­
νο μί έχει και ζω, για να θω- 
ρώ τσι διαοιλοδουλειές σου!

—Ειλικιρινά δε σε καταλα­
βαίνω. 'Και ξέρεις πολύ καλά, 
πως εκεί που ψηφίζεις ψηφίζω 
κι εγώ. Αλλά άλλο το ένα και 
άλλο το άλλο. Έ, όχι, τέλος 
πάντων και τόσο πολιτικό πα 
θος! Ούτε θρησκεία' να ήτανε 
το κόμμα!

—Δε σου είπανε καλά, γιέ 
μου. "Και για να θες και να 
μάθεις, το κόμμα είναι κι ου 
τό σαν τη θρησκεία...

—Ε, τί να: σου πω; Αρκετά. 
Γιατί είσαι και πατέρας, μου 
και δεν κάνει να σου πω κα­
μιά βαριά κουβέντα.
—Ναίσκες! Ψύλλους στ' άχε 

ρά! Το μεγάλο καιι τρανό εί­
ναι ότι πάτησες το πόδι σου 
στο χασάπικο ταυ 'μαγαρισμέ­
νου! Τ’ άλλα είναι μιίκροπρά 
γματσ.

—Δε νομίζεις πατέρα, ότι 
τοπαράκαινες; Χριστούγεννα έρ 
χονταΐ'. Θα προτιμούσες να ιμεί 
νουμε τέτοιες μέρες χωρίς Τα: 
απαραίτητα επειδή θ' 'άνθρωπος 
είναι ιβενιζελικός;

—Ε, βέβαια, τώρα τα παρα 
λέμε κιόλας. Αλλά εκεί που 
φθάσαμε... Και δε ιμου λες, 
γιέ ιμου, τον πεθερό σου Πώς 
τον .λένε;

—Μαθιουδάκη·.
—Χχ, Μαθιουδάκη! Καχ 

μπας και θαρρείς πως δεν κα 
τέχω ότι είναι ο μεγαλύτερος, 
βενιήελτκός του νομού; Σήμερα 
λοιπόν, μπήκες στο χασάπικο 
και αύριο: μπορεί και ο πεθε­
ρός σου να σε γυρίσει μ® τα 
νερά του. Τώρα μάλιστα που 
έγινε η αρχή, όλα να τα' περί 
μένω.

—Έ, δε ν είμαστε καλά. Τον 
πεθερό μου τον λένε Μαθιου- 
δάκη Και μένα με λένε Καλό 
νά.

—Μωρέ, άκου τί σου λέιω 
εγώ. Ή μπας και θαρρείς πως 
δεν κατέχω' πως η γυναίκα 
σου δεν είναι στην υποταγή 
σου; Κι αυτή: το Βενιζέλο πι 
στεύειι κι αυτόν ψηφίζει κάθε: 
φορά. Αυτή’ τουλάχιστο έπρ® 
πε να. είναι στην υποταγή σου.

—Και γιατί να είναι;
—Γιατί είναι, γυναίκα σου. 

Κι εσύ είσαι ο άντρας.
—Σαν άντρα της ιμ® τιμά 

και ιμ® σέβεται. Παράπονα δεν 
έχω. Κι ούτε με ενδιαφέρει 
που ψηφίζει... Αλλά για στά- 
σου, βρε πατέρα. Η γυναίκα 
μου δεν έχει δικαίωμα ψήφου. 
Τί Κάθεσαι κιαιι μόυ τσαμπου­
νάς.

—Ε, αν είχε δικαίωμα αυτό: 
δεν θα ψήφιζε'!

—Και καλά θα έκανε! ΕΙσϋ 
δεν είπες προλίγου ότι το κόμ 
μα είναι σαν τη θρησκεία.

—'Ναι!, ιαιλλό( για τους όΜ- 
τρες, όχι γιαι τις γυναίκες!

—Έ, όχι, πατέρα, να τα λέ 
ιμε κάθε φορά όπως μάς συμφέ 
ρει!

—^Δεν τα ξέρω εγώ αυτά. 
Κι αυτά που κουβάλησες να 
τα-1 χαίρεσαι'. Εγώ δεν πρόκει 
ται ναι φάω και να το κατέχεις

—Ήμένα θα τα (μαγειρέψει ηι 
γυναίκα ιμου κιαι θες φάε θες 
μη; φας. Τελεία και παύλα...

Υ.Γ. Σε όσους τυχόν φανεί 
απίστευτο το περιεχόμενο του 
διηγήματος, τους πληροφορώ 
ότι κιαιι σήμερα ιμετά από εκατό 
ολόκληρα χρόνια, τα πολττι 
κά πάθη: δεν έχουν σβήσει. 
Στα περισότερα κρητικά χω 
ριά υπάρχουν χωριστά καφε­
νεία για τους Πασοκατζήδες 
και χωριστά για τους Νεοδη- 
ιμοκράτες. Και στο χωριό Πο 
λυθέα υπάρχει άλλο νεκροτα­
φείο! γιαι τους Πασοκατζήδες 
και άλλο για’ τους Νεοδημο- 
κράτες, όπως διάβασα στο πε 
ρίόδικό /«ΚΡΗΤΙΚΕΣ Ε|ΕΚΟ- 
ΝΕΣ». Και η. ζωή συνεχίζε­
ται...

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΛΝΤ1ΠΡΟΣ2ΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ S ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΒΙΜ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία μας μεταφέρθηκε εις την οδόν 

Μαρογεώργη 9
(Πλατ. Αρκαδίου). Τηλ. 223620 — 285660.

Μετά τιμής
Ολ. Ηρ. Καλογεράκη

μ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑ0Η1Η.1Ρ1Α Γαζν.ικής γλώσ
σας απόφοιτος ταυ Πανεπιστη­
μίου της Λθρ0<»νης στο Παρί­
σι παραοίόει ιδιαίτερα μαθήιμα
τα σε μαθητές οναον των επιπέ 
|bu>v. ΤηΛ. 289803

(Μ464) lr-20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί&ι 
μαθήματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων (Γυμνάσιου —Λυ 
κείου. Π^ηιροφ. τηλ. 233276 
κάθε μέρα.
: (,Μ463> 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
[παμαδιάει μαθήματα (Μάθημά 
ίικά —Φυσική —Χημεία) σε μα 
θητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 282539

(Μ461) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. ΙΙληροφ. τηλ. 243624.

Μ427) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑk Λ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 21 Δεκεμβρίου 
στο λεωφορείο No 7 διαδρομήν 
βραικλείου— Μαθιάς, χάθηκε 
Γίνρτοφόλι με χρήματα, πέντε 
ιφατνκά λαχεία γραμμένα με ει 
δικό χαραχτή.ρα ικαι δυο ιατρι 
ικές συνταγές (απολύτου ανάγκης 

• Παιρακαλείται όποιος το βρήκε 
να κρατήσει τα χρήματα και 
VO επιστρέφει τις συνταγές κΐαι 
τά λαχεία. Τηλ. 0891-51208.
I (Δ641) 11-^

ΓΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α­
κόμα και σε χωριά στέλναμε 
χωρίς λεφτά UFO—ηλεκτρονι­
κά —Ποδόσφαιρο —καραμπό^ 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
:ιρόη σας. Τηλ. 280560. Αφήστε 
ϊόνομε, τηλέφωνο, διεύθυνση·.

(Δ640) 1—10

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20)12)85 
στις 8.45 περίπου μέσα σε τα
ξί χάθηκε πορτοφόλι που περί 

Ιείχε 73 χιλ. δρχ., ταυτότητα, 
δίπλωμα. Ο ευρών αμοίβεται 
Πληροφ. τηλ. 284700

(Δ639) 1—4

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) - 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο­
σμήματα, δόντια, νομιΐ! 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ. 
221965.

(Δ635) 11—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
ποίφεύγετε έπισκέψΕίς 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 

ιρή; γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
ιμας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωσή, επάγγελμα, ονο 
ιματεπώάυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο·, προτιμήσεις) 
εσωκΙλείο|ντας πενηντά­
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή; ενημερω 
τιικού εντύπου. Θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο ιμε στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
ιμιαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—ΤΧ. 102 10 Αθήνα.

(Δ637) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
ληλο για καφετέρια SNACK—■ 
BAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 288940, 230985

(Ε868) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων 110 Κ.ιμ. γωνιακό 
Α όροφος με πρόσοψη επί της 
πλατείας Αγ. Αικατερίνης. Τη 
λέφ. 233520.

(Ε869) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα, πλήρως εξοπιλσμέ 
νο επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε858) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 κυρίων δωματίων (σάλα — 
•κουζίνα κλπ) κοντά στο Υγειο 
νομικό. Πλη·ροφ .τηλ. 283326 
—244166

(Ε862) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στηιμα με πατάρι στην οδό Χάν 
δάκος—Ευγενικού γωνία. Πλη» 
ροφ. τηλ. 285556.

(Ε865) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μα­
γαζί 60 τ.μ. >με πατάρι στην ο 
δό Κυκλάδων και Αναγεννησε 
ως κατάληλο για οιανδήποτε ε 
παγγελματική χρήση. Πληροφ. 
τηλ 285355.

(Ε867) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθου 
σα αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι 
ικία κατάλληλη για ιατρεία ή 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλέφ. 
243902.

(Ε864) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3υα μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων 182 (δίπλα στη Κάζα 
Τσιντήρη). Πληροφ. τηλέφ. 
0894)31215.

(Ε863) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α' όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) ,—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέ 
ρες ιμε πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ,ιμ. επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως. Πληροφ. τηλ 226997

(Ε854) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεί 
α βμβαδού 8'5 τ.μ. καινούργιας 
κατασκευής στον Γ' όροφο ε 
πί της οδού Μάρογιώργη. 6 
(Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρτη­
τη θέρμανση. Τηλ. 284065.

(Ε781) 1—10

ΖΗΤΕΙ 1Α1 ηλεκτρονικός κατά 
προτίμηση να εχει κπΛηρωσει 
Τις ο, μαI.ω-ικι-, ιου ιπ-χρεω 
σεις και μικρός, σαν βοηοος μη 
χανουργύς Ιΐτ,ήροφ. τηΛεφ. 
^«0444.

(ΖΙ84) 1—4
ΖΗ1Έ41ΑΙ τεχνίτης ζαχαρο- 
π,/.αστης με πε^ρα. Πν.ηροφ. αυ 
τοπροοωπως Σταδίου 1Α> Ν'.
Λζ.,κυρνασος (εργαστήριο;.

(ZW3) 1—5
ZHitiiAl δεσποινίς άνω των 
23 ετών, έξυπνη, δραστήρια, ε 
,μφανησιμη για να συνεργα­
στεί σε οργανωμένη επιχείρη­
ση πω/,ήσεων ειδών μεσω ντή 
όυερ. Εργασία εσωτερική. Π/η 
ροφ. ΤήΛ. 286641 19.00—.100 
και 5—8)

(Ζ182) 1—6
ΖΗιΕιιΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
οε.ραμένη για το Ιεχνικό μου 
ιραφμο. ΙίΛη,ροφ. Δημ. Καπε 
τανακης Ποζ-, Μηχ. τηιπ. 221- 
727 ώρες γραφείου ή 226712 με 
Τά τις 9 μμ.

(Z1J0) 1—10
ΑΛΑΘΔΑΙ1ΟΣ ΖΗΤΑ προς ε 
•νοικιαση μαγαζί στα Μιάν-ια, 
Χερσόνησο· η Λινοπεράματα α 
τή 40 τ.μ. και άνω. Τηλέφ. 
251311.

(Ζ181) 1—6
ΖΗ1ΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες εφαρμο 
στές. Τηλ. 221181.

(Ζ158) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρουσες στο 
χέρι και στη μηχανη. Ππηροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΓ1ΑΙ κυρία κατά προτί­
μηση εσωτερική για την επί­
βλεψη δυο παιδιών. Τηλεφωνή 
στε 282082 6—8 μ.μ.

(Ζ169) 1—6
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου ΖΗΤΑ 
εργασία, προϋπηρεσία ταμίας. 
Τηλ. 089461470 κ. Δημ. Σωπα 
σής ταυ Κων)νου.

(Ζ171) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πτοράπτριες. Τηλ. 235723·

(Ζ151) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στη νκαφεπτέριια «ELY- 
SEE» PUB. Μισθός ικαινοποιτι 
κός. Γ ια ππάισαρτεριες πληρ 
φορίες στο κατάστημα οδος 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 (παρα 
πλεύρως ΟΤΕ) και από ώρα 
5—11 μ.μ.

(Ζ155) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Ε- 
ταιρεία κοπέλα ιμε πείρα στην 
τήρηση βιβλίων Δ' 'Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. για να εργαστεί βο 
ηιθός Λογιστού με περιορισμέ­
νη απασχόληση και ελεύθερο 
ωράριο. Πληροφ. τηλ 288851

(2165) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε 
δο ή μονοκατοικία κεντρικό 
(κατά προτίμηση εκτός τειχών) 
Πληροφ. τηλ. 222046 από 5'—8 
μ.μ.

(Ζ156) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τζιπ SU­
ZUKI ή DAIHATSU ή DA­
CIA, με αγροτική άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 241302.

(Ζ174) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
πρωινή απασχόληση, ωράριο συ 
νεχές. Πληροφ. τηλ. 232885

(Ζ175) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες.

Επανάσταση στη θέρμανση,. Η 
λεκτρικά θερμαντικά σώματα 
πλαισίου με λάδι ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
70—80ο) ο οικονομία στο ρεύ­
μα. Τηλ. 031-525132 —768804 
Θεσσαλονίκη.

(Ζ172) 1-4

ΗΩΛΕ1ΤΑ1 εις το τέρμα της 
οοου ΕΛευύέρνης Οιπλα εις την 
εκΚΛησ,α Α/. Μαρίνα «4 ,οφυ- 
ρος» οικοπεοο 4 στρεμ. εξ α 
οιανεμητου. Πληροφ. τηΛέφ.

(11ύΖ2) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχη Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτομενο επί της κοινο 
τικής οόου, ο.κοοομήσ,.μο με 
μεγ<ΐΛη υεα ιιμ,ή j.xkj.OOu. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(11416) 1—15
11ΩΛΕ11Α1 ημνυπόγιεο οιπνα 
στην Ιΐαναγία Σταυροφόρων 
(κνινική 1ΚΑ) ίου τ.μ. 11Λη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Ό/.α ελεγμένα από το 
σέρβις μας ,με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ, 
235628—241753.

1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ποδοσφαιράκια 
σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
227256.

(Π397) 1—10
ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
μίνι 2 μηνών 6000 δρχ. το κα 
θένα. Πληροφ. τηλ. 289043 — 
280189.

(Π421) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—SITROEN 
μοντέλο 1979 σε άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 231209

(Π422 ) 1—10
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Συνεχεία απο την 1η σελίρα
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ετοιμοι νο πορέμπ 
χρειαςοταν.
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έςι Λίμβνοφϋί/ύακρς ,και ο «ρχι 
ικεΛευσιης κ. Ιΐαναγιώτης Μπυ 
μου.
Λεκα π-ρίπςυ υπά/ιληλοι της

Υπηρεσίας Π&ΜτιΚής
ΜΑΟίοϋχ,οηκαν ίο 

νο στο Αεροδρόμιο. 
lieHlOXPONIA 
ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 

Πρωτοχρονιά στο

Αεροπυ-
νέο χρό-

φαρμακεί
ο· μαζί με την οικογένεια, κ'αι 
μερικούς φιινους έκανε Q κι
Χαρούλα 1 αλανάκη που 
κτερευε χθες το βράδυ, 
μάλιστα η πρώτη φορά 
ποδέλΛπκβ ώ αυτό τον 
νέο· χρόνο.

διανυ
Ήταν
που ·υ 
τρόπο

ΤΑΒΕΡΝΕΣ KAI
Μ ΠΟΥΓΑ1ΣΑΤΖΙΔΙΚΑ

Αρκετοί , όμως; ήταν αιυ 
τοί που έκαναν ,υποδοχή στο 
νέα χρόνο με το δίσκο σειριβιρί 
σματος στο χέρι ή μέσα· στην 
κουζίνα της ταβέρνας. Βέβαια 
αυτοί που είχαν την «τιμητι­
κή» τους χθες τη νύχτα· ήταν 
αυτοί που εργάζονται σε διά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία στη 
Λ. Θερίσου. Πληροφ. τηλ. 01-
5136542.

(Π357) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

■ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Αιαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κο 
6ώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ψυκτικός. 
Πληροφ. Τηλ. 280344,

(Ζ186) 1—6
ΑΠΟτη V ΕΡΓΑΤΕΕ Α.Ε ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ γραμματέας γνωρίζαυ 
σα γραφομηχανή, και αγγλική 
γλώσσα. Πληροφ. τηλ. 286888 
Οδός 1821 αιρ. 91.

(Ζ187) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε στην Ε­
ταιρία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας τα 
είδη μας και κερδίστε χρήμα­
τα απλά και εύκολα. Ντύστε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
____________ ___________

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και αισαλλάσσε- 
ται με Αγροτική περιουσία επι 
χβίρηση ψιλικών, καλτσίικών, 
Μαλλννοβαμιβα(κερών, παιγνι- 
διιών στο Αρκαλοχώριι. Πληροί 
φορίες τηλέφ. Ηρακλείου 
233186.

φορά κέντμα και μπαυγατσατζι 
δικό. Ήταν ίσως οι πρώτοι 
που· ευχήθηκαν στόν καθένα 
μας «Καλή χρονιά» αφιού το 
κώμο, απαιτεί να γίν®ι το πόδια
ρικο μ., μια μμ,.υμ: 
ο το χέρι. ' '' 
Υΐιυ·ΛΕΧΘΗΚΑ?Ν 
ίο .μιΟ ΧΙΌΝΘ 
Σι Ο ΠΛΟΙΟ

πόύγάτσά

y : , ,:
Συνέίχεια από' την 1η σελίδα ®iWi Πβλύ <^ηρρ για τις νεαρες 

δεν τους χωρούισε. Και νιώθανε ■ γυναίκες,' νάηφόίνήμνε και: να 
στενσσά και καταπλάκωση. Κι ό- ξιυιφα!ίι\Λιυνίε5Τό ιίανί στον άργα-
που μπορούσε ο καθένας πήγαι- Λειό, του πόθου, όπως η Πηΐνελό- 
να. j τ,η.· πέρΐιμέν·ονΤά^8®οσ«Γ χρόνιο

ΤΟ ΙΔΙΟ.ύνοηΣ&ς τώρα.ο Βι- 
τσιλοχρονης μο πού να πάει. 
Δούλος δεν ήτονε, τιχ,ηδε/ εκά 
τεχιε, γράμματα το ιοο, και με

Εκατόν πινηντα περίπου επι ^.Ρΐματισμούς αποπάνω.
βάτες που έφαγαν χθες στις 
6.30 το απόγευμα ,από το λιμά 
νι του Ηρακ/ΛΛιυ έκαναν Πρω 
τοχρονιά μέσα στο «Κνωσός» 
ιμε πνοίαιρχο τον κ. Στάικο.

Άλοι τόσοι περίπου υποδέ 
χθηκα ντο νέο χρόνο μέσα 
στο «Φαιστός» .που έφυγε στις 
6.30 απ' τον Πειραιά κι έφτασε 
πριν λίγες 6>ρες σιο Ηράκλειο

.Αυτοί οι άνθρωποι ήταν με 
ρικοί από τους τόσους πολ­
λούς που υποδέχθηκαν το 
1986 ιπάνω στο καυήκον τους. 
Για ν,α είμαστε εμέίς ήσυχοι 
πάνω στο· πράσινο τραπέζι ή 
μπροστά στην τηλεόραση. Σι 
όλους αυτούς και στον καθέ­
να από σας, ευχές, εγκάρδιες 
για Χαρούμενο, Ειρηνικό, Λη 
μιουργικό, γεμάτο Υγεία χρό 
νο.

— Και που χιεις ακοπό να πας 
Πολύχρονη; τον ερώτηξε ο· πα­
πάς, σαν είδε πως εκοπάνιζε κρυ-. 
γιό σίντερο.

— Να ,μπω θέλει σ' ένα παμπό- 
ιρι, κι όπο·υ με βγάιλ' η άκρη. Δεν 
•ε.ιμαι δα και βελόνα να χαθώ... ·

— Και πότε θα φέρεις τα λε­
φτά που μου ζητάς; τον ερώτη-

τσ.ν.-Γίόλυτάξίδο άντρα της τον 
Οόυσσία -να γυρίσει οτην Ιθά­
κη του κουραομιένο και κορεσμέ- 
νο από τις ερωτικές του περιπέ­
τειες με την Κίρκη την Καλυψώ 
καιρις άλλες γοητευτικές ,γυναί- 
κες. Φοβούμαι πως λιγοβριοκουν

. τσι σήμερα τέτοιοι αργαλιοί.

, ΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΣ λοπόν με τη 
σκέψη ότι £α συναντούσε οτο 
νησί τα πρωτεινά του, ώρμησε 
οήιρώγίμένος από μιάν αόρατη 
δύναμη και χωρίς να το πολυ- 
σκεφρεί στη σκάλα του πλοίου

σε.
— Ώσαμε την Αρχιχρονιά, 

παπά· Βασίλη, μαζί με το· παλιό 
χρέος και με το, διάφορο ντως 
ακόμη.

— Τα λεφτά: που θα σου δώ­
σω διενιείναι δικά μου και θα τα· 
πάρω από το, παγκάρι, ,κι η Πα­
ναγία δε θέλει διάφορο. Μόνο 
το κεφάλαιο· να γυρίσεις ·ανέ 
ιμιπορείς κι, αυτό φτάνει. Πάλι 
κοι δε μπορείς, ξά σου! είπε ο 
παπά Βασίλης.

ακριβώς την ώρα που την τρα-

ΑλέκΟς Α. Ανδρικάκης

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10

«κ όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα «χμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμ« 
ρική. Μάθετε σεις και το 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για 
πρωινό ωράριο. Πληροφ. τηλ. 
250853—281759.

(Ζ185) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή και 
να τη βοηθά στις δουλειές του 
σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 280314.

(Ζ178) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
τ.ρει ςφορές την εβδομάδα ώρες 
9—<2 ιμ.μ. Συστάσεις απαραίτη, 
τες. Τηλ. 286746.

(Ζ177) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
αξιοπρεπή εργασία σε χορευτι 
κό κέντρο (ντίσκο), τετράωρη 
εργασία. Αποδοχέ ςπολύ ικανό 
ποιητικές. Προτιμιούνται σπου 
δάστριες. Τηλ. 226544 μετά τις 
9 μ.μ.

(Ζ179) 1—5
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο μ® άριστη γνώση 
της Αγγλικής γλώσσης. Πλη­
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.

(Ζ162) 1—40
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργα 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 D.T. 
μοντέλο 1981 σε καλή κατά- 
σταση μεγάλη ευκαιρία 80.000 
δρχ. λ όγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 221057 li2i—2 
και 6—8.

(;Π43(1) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP 
R 550 τιμή, 350.000 ,με πολλά 
εξτρα Τηλ 821584 (Δημήτρης)

’ (Π427) 11—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική 

κλούβο Ι.Χ. Φολξ Βάγκεν LT 
45 πετρέλαιο 2,5 τόνων ωφ. 
βάρος με εμπορική άδεια σε πο 
λύ καλή κατάσταση και καλή 
τιμή. Τηλ. 281045 κ. Γιάννη ή 
κΐ. Νίκο.

(Π430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWA­
SAKI 200 KDX «EDURO». 
Τηλ. 241155 ώρες κατάστημά 
των.

(Π429) 1—6
ΑΝ ΖΗΤΑΤΕ μια· ευκαιρία 
για αγορά ακινήτου, υπάρχει 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ 
225516—226028.

(Π423) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Μιυριόνου. Πληροφ. τηλ. 
286351 από 8—10 και 6—8 μ.μ.

(Π348) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην περιο 
χή Δειλινά Πληροφ. Τηλέφ. 
251325.

(Π425) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τόματες κλειδαριές AIR CON- 
DICI0N, φυμέ τζάμια και ιασύ 
ρματο ραδιοδικτύαυ. Ατρακάρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τηι 
λέφ( 243249

(Π426) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήιρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Αγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2 μ.μ. και 
5—7 απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

(Π158) 1—25
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ
Ν. Αλικαρνασσός τηλ 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν­
τός σχεδίου.
Αλικαρνασσός από 190 τ,ιμ. έ 
•ως 2000 τ.μ. Τιμές λογικές.
Αγροτεμάχια με άδεια οικοδο­
μής από Αλικαρνασσό μέχρι 
Χερσόνησο.
Αγροκτήματα Γάζι, Λίντο, Γιό 
φυρο, Χρυσοβαλάντου, Δεξαμε 
νή, Καρπερό Πρασσά, Ελιά, 
Βάθεια. Τιμές πολύ καλές. Οι 
κίες από 70 τ.μ. έως 117 τ.μ.

(Π328) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

(Π391) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σού- 
περ Μάρκετ πλήρως εξοπλισμέ 
νη στην περιοχή Πατελλών. 
Πληροφ. τηλ. 224591

(Π420) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 Τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας 40. Πλη 
ροφ. τηλ. 283907.

(Π37Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230 τ.μι. 
στη θέση Κορώνη με άδεια ι 
σογείου οικοδομής 95 τ.μ'. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
231018.

(Π418) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 288 τ.μ’. 
εις θέση, Αλικαρνασσό (Γεωρ 
γικά) σε λίαν συμφόρουσα τιμή 
Τηλ. 221882.

(Π417) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα Πλατ. Μουσείου. Τηλέφ 
223247.

(Π414) 1—6

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε- 
τοιμοπ'αράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου 
α) έ’Μ των 120 η.μ. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 Τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μ^τρα, 
και η άλλη προσοψη επί Της 
οδού ΚωΛεπη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
251520 βράδυ 221940.

(Π365) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319) 1—15

(Π283) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, και τεσσάρων 
δωματίων στην .περιοχή 1) Α 
•καδήμίας 2) Κηπούπολης. Ο­
λα τα δωμάτια με απ' ευθείας 
φωτισμό θέα και θέση ευχάρι 
στη. Κατασκευή πολυτελής. 
Για πληροφορίες Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ 221727.

(ΙΠ415) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 234
693 και 236387.

(Π4Ο3)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις το

1—15

χωριό
Μάλια 1) Οικόπεδο επί κοινο­
τικής οδού εμβαδού 1000 περί­
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσεως 
τριών περίπου στρεμ, Πληροφ 
τηλ. 226374.

(Π4Ο8) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάστάση απ' βυθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερυανί- 
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί­
ρηση «Μπαρ» με σταθε­
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 282458 - 285298.

(Π424) 1—10

Η AVIS ΠΩΛΕΙ ηλε- 
γμένα μεταχειρισμένα 
επιβατικά αυτοκίνητα, 
τύπου SUZUKI, DA­

TSUN και PONY σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Πληροφ. τηλ.
229402.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελ^* 
τικό ψυγείο βιτρίνα νέ 
ου τύπου 2 χρόνων. 
Πληροφ. κ. Χαλκιαδά- 
κη. Τηλ. 289964.

(Π407) 1—12

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστικών - ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και 
Έβανς (ΜεΤνΤάνι γωνία) 
λόγω αναχωρήσεως, μόνο 
μετρητοίς. Ενοίκιο λογι­
κό. Πληροφ. εντός κατα­
στήματος.

(Π388) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω 
ριό Κουνάβους 250 μ2 κεντρί 
•κό δίπλα στη, Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειο και Α' όρο 
φος. Τιμή 5000 το τ.μ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.μ.)

(Π400) 1-^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο επι­
χείρηση FAST—FOOD (Τοστ 
—Γλυκά —Χυμοί —Τυρόπιτες) 
άριστα εξοπλισμένη, σε κεντρί 
κότατο σημείο. Τηλ. 0831 
26183 κ. Αρτεμη ώρες καταστη, 
μάταΜ Μόνο σοβαρός π ρυ τά 
σεις.

(Π387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μκρσεντές 200 σ® 
άριστη κατάσταση νέα επι- 
σκουή, ρεκτιφιέ μιηχ. λαμαρί­
νες ικαι βάψιμο. Τηλ. 281600 
ώρες εργασίας και 282021 βρά 
δυ 8—10.

(Π395) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ. εντό ςσχεδίου εις πε 
ριοχή ’Καμινίων. 2) ‘πεδο 
300 τ.μ. εκτός c,. j εις 
Γιόφυρο. 3 )Οικόπεδο 670 τ.μ 
εις Τσαλικάκη ειντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ. 
ανεξάρτητο εις περιοχή άνωθεν 
του CRETA BEACH, σε τιμές
ευκαιρίας. Πληροφ.
222540.

(Π33Ο)

τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση: καφέ 
νείου σ εκεντρικό μέρος τόυ II
ρακ,λείου (Καμαράκι). 
σοβαρές προτάσεις.
τήλ. 242481.

(Π371)

Μόνο 
Πλήροφ.

1—10

ΌΤΑΝ ΜΕΤΑ δυό μέρες έφτα- 
ξε στον Πειραιά, χωρίς να χει ξε 
καθαρίσει πού θα· πήγαινε, είδε 
στο λιμάνι ένα καράβι με μια τα 
ΐμπέλα που έγραφε: «ΛΗΜΝΟΣ» 
διά Σύρον, Πάρον, Νάξον, Τον, 
Οίαν, θηρεσία, Σαντορίνη, και 
θυμήθηκε πως είχε κάμει καλεμ- 
πέντης - εκτοπισμένος δηλαδή ως 
επικίνδυνος ζωοκλέφτης, δυό 
χρόνια σ' ένα νησί απ' αυτά, και 
είχε περάσει ξάχαρι που λένε. 
Ωραίος τόπος, καθαρά σπίτια, 
ήμεροι αθρώποι· γελαστοί, φιλό­
ξενοι. Μόνο που· έβλεπε λίγους 
άντρες και ηλικιωμένους και πολ 
λές γυναίκες, νέες, ρμορφες, ψιλό 
μιελ αχ ρ ο ι ν·ες, γλυκοιμ ίλητ ες.

— Γιόντα; ρώτηξε μιε τρόπο 
να μάθει.

— Γιατί όλοι επά είναι θαλασ­
σινοί και οι νέοι άντρες λείπρυνε 
στα καράβια και στα σφουγγά­
ρια, του έίπανε.

— Τότες, καλά θα περάσωμε 
είπε απομέσα του ο Βιτσιλοχρο 
νης κι έστριψε το μαύρο· τσιγκε­
λωτό (μουστάκι του. Βρισκόταινε 
τότε στα μαύρα του τα γένεια, 
που λένε.

Τώρα βέβαια διεν ήτονε. Μα 
μόλις διάβασε την επιγραφή, α- 
ναθμμήθηικε τα παλιά, το νησί, 
τους ανθρώπους, τις όμορφες 
νησιώτισ,σές, τις παρ,εούλες στις 
ψα,ροταβέρνες, τις γνωριμίες που 
είχε κάνει, τους φίλους, όλη έ- 
κείνη τη νησιώτικη ξένια στη 
ζωή, και μια δυνατή νοσταλγία 
τον έσπρωχξε μέσα στο καράβι 
που ήταν έτοιμο να σαλπάρει.

— θα πάω,, είπε, και ο θεός 
βοηθός. Είχε κι ένα ιδιαίτερο δε 
οιμο με μιά νησιιώτισρα που την 
είχε σπιτονσίικοκυρά, την κυρ,' Α- 
λεξάντρα που τόσο· τον είχεσιυμ 
ποθήσει, ώστε να κλαίει όταν 
τέλειωσε η ποινή του και τον α­
ποχαιρετούσε για το χωριό ταυ. 
Ή,τανε παντρειμένη βέβαια και 
ξένη από γειτονικά νησί, πάλευε 
όμως με τη σκληρή μοναξιά και 
χωρίς παιδιά. Γιατί ο άντρας 
της, θερμαστής σε ποντοπόρα 
πλοία, γύριζε ωκεανούς και θά- 
λασστς, έπιανε ξένα λιμάνια σ'

βουσανέ για να φύγει. Ένα λε­
πτό να καθυστερούσε μονάχα ή 
να δίστρζε θα τόχανε και θά 
'ιμενε ρέστος στην προκυμα α 
(μαζί με τόνείιρο του να ταξιδέ­
ψει. σαν τουρίστας πια κι ελεύθε 
ρος στον,τόπο της εξορίας του. 
Όπως γην πόθανε μερικοί αρά­
θυμοι που φπάξανε καθυστερη­
μένοι και φωνάζανε κιαι χειρονο­
μούσανε να σταματήσει ο κα­
πετάνιος το βαπόρι για να τους 
•πάρει σαν να ήτανεκάρο ή βοΤ- 
δάμαξα. ιΚι· ένιωθε παράξενα 
'ευτυχής σα να μην το πίστευε 
όταν βρέθηκε πάνω στην κου­
βέρτα του πλοίου. Και κύτταζε 
•αμήχανος τη γη της Αττικής να 
•χάνεται μέσα σε ρόδινη σκόνη 
του ήλι ου καθώς απομακρυνότα- 
νε κι άφηνε πίσω τον Σαρωνικό 
μέχρι πού έσβησε ολότελα.

ΒΟΛΕΥΤΗΚΕ κάπου στην 
τρίτη θέση σαν ενύχτωσε μα 
δεν τον έποάρΜε ύπνος. Κι όρε 
ιρνε στο νου του την παλιά 
ζωή στο νησί, τΌιυς φίλους, 
τους γνωστούς, τα γλεντάκια, 
τις βαρκάδες για να σταματή­
σει στρ πρόσωπο της Α,λεξάν 
τρας της σπιτονοικοκερής του.
"Κι έκανιε δ'.άφορίΜ ς 
σμού; να. μκιντέψει

σι,ΛΛΟγι-
πώς θα

τον δεχότανε, τί θα του 'λεγε
όταν τον έβλεπε αν τον ανα-
γνώριζε βέβαια. Γιατί χαν.: 
πειράσι< από τότε δεκάίτέντε 
χρόνιο. Μ:α ζωή ολόκληρη... 
Γιατί να φύγω κοι να μην πο 
μείνω στο νησί σκέφτήκε τό- 
τρ ετανοιωιμίένο;, παρά γύρι­
σα πίσω στη Ρίζα να γυρεύγω 
ίντα; Περιουσία δεν είχα, γράμ 
ματα δεν εκάτεχα, τέχνη δεν 
ήξερα, και το μόνο που κατάφσ 
ρνα' ήτονε να ρημάζω τα κοπώ 
δ α των ονθρώ,πω, να ψευτοζώ
και να. ,με κυνηγούνε από
μια οι χωροφυλάκοι ·και οι 
σκοί πο τα 'χάνε από την 
λη. Κι ακόμη να γυρεύγω
θυγατέροΙ ·../
τη Θεοδώρα κοι 
ταδέχεται. Εκειώ 
ποια Kit:

τη 
βο 
άλ
τη

ΤοΓχ'μογέρακα 
να μη, μιε Κια 
θα 'τιαιρνα ό 
τςιυ. καπετάν.

Αργύρη του προεστού τη ;ιο- 
ναχοκόρη ακόμη, που τον πή 

,ρε δυο τρεις φιιρές βαρκάδα 
στο ξύρονήτη απέναντι για να 

αζώξ-υνε λέε. πεταλίδες κα­
βούρια . κ.ι άλλια θαλασσινά.

ο,νάτολή κοι δύση, σπάνιο ό|μως 
θυμώσανε «μς είχε γυναίκα )ίέάτ.^“ Τι) 'Ρ-'Τ/αρ: 

ψαράδες

Και να,τρυ δρίξβι και μια σπη 
λιά που πάνε άμα είναι να γεν 
νήσουνε ο; φώκ ες κι οι νεράι 
ιλί; του,, γιαλού όταν είναι ρό

ΤΑ ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
και μιε ζεστή καρδιά που ανακό­
χλαζε σα μούστος το αίιμα της 
για να ξεμπαρκάρει για λίγο κ·αι

και
να

φωνάζοι νε 
χορέψουνε

και νο π./.αγιάσι:.:.νε μαζί τους. 
«Υστερνή μου γν<ί>πη, να σε

« ΕΝΤΕΛΒΑΊ Σ»

MIX ΠΡΑΣΑΝΑΚΗ

Λ. Γεωργ· Παπανδρέου

ΕΥΧΟΝΤΑΙ

στην πολυπληθή πελατεία

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ
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τους

1986

ΕΥΧΕΣ
Ο Σύλλογος Κοινοτικών Υπαλλήλων Α' Βιβλίου 

Ν. Δ)τος 1140)72 Νομού Ηρακλείου
ΕΥΧΕΤΑΙ

στα μέλη του και στις οικογένειες τους
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 
ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ 1986

C Πρόεδρος
Παναγιώτης Στρατάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Αλεξάκης

•να της δώσει βοήθεια, λες και 
στεφανώθηκε τη θάλασσα.

ΤΗΣ ΕΣΤΕΛΝΕ βέβαια τακτικά 
τα τσεκάκια, λίρες, δολλάρια. 
Μα δεν θέλει μόνο λεφτά, λούσα 
και φαγητό μια γυναίκα, θέλει 
κι άλλα πράματα να τη ζεστά­
νουνε, να την ξεδιψάσουνε, να 
της δώσουνε μιιόν άλλη γεύση ζω 
ής. Κι όπου σπανίζουνε οι νέοι 
άντρες, μα στεριά, μα θάλασσα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμιε κάθε ενδια­
φερόμενο ότι το 3ο δεκαήμερο 
του μιηνός Ιανουάριου 1986, 
θα διενεργήσουν στο ΤΕ1 Πει 
•ραιά εξετάσεις για εισαγωγή α 
ποφοίτων των μέσων τεχνικό>ν
και επάγγελματιικών σχολών
(πολαιού τύπου) στα τμήματα 
των Τεχνολογικών Εκπαιδευτι 
,κών Ιδρυμάτιυν (TEI I και της 
ΑΣΕΤΕΜ της ΣΕΛΕΤΕ.

ιΠερισσόίτερες πληροφοριίιεις 
στα τηλ. 01-4826081—4826083 
01-4814457—4821529 του ΤΕ1 
Π®ι ραιά.

Ο Πρόεδρος ΤΕΙ κ.α.α 
Εμμαν. Σμυρνάκης

είχα πρώτα» είπ® 
νος. Τώρα γύριζε 
καραβο τσακ ισμένο;

μεται ιωμ.:- 
πίσω σαν 

ναυαγός
της ζωής, γυρεύοντας τί; Ούτε
ο ίδκ>ς δεν έξερε 
έσπρωχνε ίσως η 
Ποιος άλλος;...

(ΜρΟσύρισ το 
Κωστής

να πει. Τον 
μοίρα τουι.

τέλος)
Φμαγκεύλης

ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΙΌΝΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στη ντελοτάίά και πανηγύρι 
κή συνεστίαση τή>; χρονιάς, 
που έκανε ή ‘Λέσχη Λάιονς Η 
ρακλεΐου την Κυριακή 29 Δε 
κεμβρίου, στο κέντρο ΚΟΝΆ­
ΚΙ, τυχερός αναδ άχθηκε ο κ. 
Κων. Κωνσταντινΐδης (Κων- 
σταντίν Τράβέζ. Δικαιοσύνης 
51): κάτοχος του υπ' αριθ. 
1217 λαχνού, πι,. κέρδισε μια 
συσκι.ι ή' έγχρω. ης τηλεόρασης 
22 ίντσών.

Στην γιορταστική βιραδιά, 
παραβρέθηκαν εκτός από τοι,ς 
Λώιονς και ποΚ,λοΐ φίλοι και 
προ-κεκιλήμέν'όι.
Λπό τη Γραματεία της Λέσχης

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ SMff SERVICE 
4?^ σας ευχονται ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
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αΠΧΤΙΙΕι

Ο ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΜΥΝΑΣ ΔΗΑΟΝΕΙ

Ό κ. Νοούμ Οό σφυρίξει 
στό ματς ΟΦΗ-Όλυμπιοκοϋ

Τό Ισραήλ έχει αποφασίσει 
αντίποινα κατά Παλαιστινίων

ΘΑ ΧΤΥΠΗΘΟΥΝ ΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ:

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΗΕ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Ολυμ- 
π.ακού' Βα σφυρίξει ο ■ κ. Να 
ούμ, που θα έχέι επόπτες γρα-μ 
,.·ό>ν τους κ,,κ. ■ ΤσιτσΙιλή και 
Δημόπουλο. Κ αι οι τρεις είνα-ι 
του Συνδέσμου Διαιτητών βεσ, 
σ'άλονϊκης.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΌιΦΗ προπονήθηκαν 
χθες το πρωί υπό την -επίβλε­
ψη του 'Κ. 1 ίκόραρντ στο γήπε 
δο του Ηροδότου. Σήμερα 
Πρωτοχρονιά οι ποδοσφαιρι­
στές €α έχουν «ρεπό», ενώ αύ 
ρ:ο 6α προπονηθούν πρωί ,και 
απόγ&ιμα. Την Π'αράσκυυή το 
απόγευμα θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας και 
θα καταρτιστεί η 16άδα για το 
-ματς της Κυριακής .με τον ·Ο 
ΖινμπιαΚό.

ΖΗΤΗΣΑΝ 
ΤΟΝ ΜΗΤΣΕΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ της 
τησε από τον ΟΦΠ 
τοφύλα-κα Μητσάαι 
ση ήταν αρνητική.

Αθήνας ζή 
τον τέρμα 
Η απάντη

ΓΙΑ τον ΟΦΗ" οι μεταγρα- 
. φές «έκλεισαν» μβ την παρα­

χώρηση; του Κωνσταντινίδη 
στον Εθνικό και του Μαρινά 
■κηι στον Ηρόδοτο.
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΓΑ εισιτήρια του αγώνα Ο. 
Φ.Ή. — Ολυμπιακού θα' κφίλο- 
φορήσσυ-ν αύριο το απόγευμαι 
Η ζήτηση είναι τρομερή και 
για μια ακόμη- φορά χιλιάδες 
φίλαθλοι θα μείνουν χωρίς το 
...μαγικό χαρτάκι .που θα ταυ^ 
εξασφαλίρ,ιι την . είσοδο στο 
γήπεδο.

TEA Λ BIB 31 (ΑΠΕ- ΓΑΛ 
ΠΡΑΚΤ. —ΗΝ. ΤΥΠΟΣ Ι­
Ο Ισραήλ: νός υπουργός Αμύ 

νης κ. Ραμπιν δήλωσε χθες σε 
τηλεαπτική συνέντειυξηι τοιυ ότι 
η χώρα ταυ -είναι αποφασισμέ 
ν-η- να πλήξει τους Παλαιστϊνι 
ους τρομοκράτες, όπου -και ον 
βρίσκονται, σε αντίποΊ-να γιο 
τη σφαγή που προ-κάλεσαν την 
περασμένη εβδοιμάδα στα αβρό 
δράμια της Ρώμης και της Βι 
βννης.

Ο κ. Ρα,μπιν σε -ερώτηση αν 
είναι ενδεχόμενο να πληγούν 
στόχοι στη Λιβύη απάντη,σε: 
«Δεν πρόκειται να απ-οκλείσω 
μ·α -επίθεση εναντίον των βά 
σεων το>ν τρομοκρατών, όπου

σράηιλινούς για να εξαπχΜι» 
σουν avTiwoiva για τις «πιθέ 
σεις εναντίον των δυο αυτών 
'αεροβιρο,μ-ίων, εφόσον πραγμα- 
τοποιηιθούν με ένα «μετρημέ­
νο -και - προσεχτικά τρόπο».

Αξιωιυατούχοι της Ούάσι- 
γκτων επέμεναν χθες ότι οι 
ΗΠΑ και άλίλίες χώρες έχουν 
το δικιαίωμα να απαντήσουν 
«με έναν κατύιλίλ-ηλο ;μ'ετρ.η:μέ- 
νο και εύστοχο τρόπο·», ο οποί 
ος δεν θα προκαίάσει μεγαλύ 
τερες εχθροπραξίες στη. Μέση 
Ανατολή.'

της ΟΑΠ με τους πιο στενούς 
της φίλους στην Ευ,ρώπη», και 
πρόσδεσε ότι η οργάνωσή του 
δεν επιδίδεται στην τρομοκιρα 
τάι.

Ακόμα ο Ρεχιμ δήλωσε ότι 
η ΟΑΠ προτίθεται <να ζητήσει 
την εξέταση ταυ θέματος της
διεθνούς τρομοκρατίας 
την προσεχή Αραβική 
ψη κορφής. Τα μέλη' 
ΑΠ και η ηγεσία της 
λούν Τους στόχους της

κατά 
διάσιΚΒ 
της Ο 
αποτε- 
τρομο

ΗΝ. ΕΘΝΗ 31 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)-- Το Συμ^ 
βούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ 
καταδίκασε χθες τη νύχτα τις 
τρομοκρατικές επιθέσεις εναν­
τίον των αεροδρομίων της Βι 
έννης και της Ρώμης κοι απιαί 
τησε να δικαστούν οι υπεύθυ 
νοι.

Ζήτησε επίσης από όσους έ 
χουν σχέση -με την υπόθεση, 
να απάσχουν οπ όενέργεις που 
είναι ασυμβίβαστες με τις υπο 
χρεώσεις τους π»ιυ πηγάζουν α 
πό τον καταστατικό χάρτη- 
των Ηνωμένων Εθνών και 
τους άλλους νόμους του διε­
θνούς δικαίου. Η θέση αυτή α 
ποτελ'εί σύμφωνα με τοιυς πια 
ρατηρητές μια άμεση έκκληση 
προς -το Ισραήλ να μηνπιροχω 
ρήσει σε οντίποινα.

Χθες Σήμερα Αυριο^

και αν 
αυτές».

Οι

βρίσκονται οι βάσεις

Στο μεταξύ 
της Οργάνωσης 
ιλετβέρωση: της

ο εκπιρόσωπος 
γι'α την Απε-

Παλαιστίνης 
στο Κάροί Ελ Ταγιεντ Αμπν-

κρατίας, πρόσθεσε, διαβεβαιώ- 
νοντας ότι η οργάνοχτη του ττε 
ριμένει μια επιχείρηση αντιποί 
vow από μέιροιυς του Ισραήλ.

ΚΑΛΗ Χρονιά κι από Τη στήλη. Το 1986 που μπήκε πριν από 
λίγες ώρες, ας είναι για όλους μας ένα έτος δημιουργικό όχι μόνο 
για τον καθένα προσωπικά, -αλλά για τον ίδιο τον τόπο·. Ένα 'έ- 
τος πο-u θα σημάνει το ξεπέραόίμα Της οικονομικής κρίσης και το 
ανέβασμ-α του βιοτικού μας επιπέδου. Ένα έτος που θα επικρα­
τήσει η παγκόσμια Ειρήνη. Αυτή άλλωστε δεν εύνμι μόνο‘ευχή, 
αλλά επιθυμία όλων μας. -"
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ΔΕΝ ξέραμε φυσικά αν έχετε πια σηκωθεί από το- πράσινο τρα 
πέζι, που παίζατε για το καλό του χρόνου (είναι μια ευκαιρία, 
στις τόσες άλλες, κι αυτή) ή αν ακόμα συνεχίζετε. Πάντως είτε 
κερδισίμένοι είστε, είτε χαμένοι, η στήλη σας συμβουλεύει νάχετε 
έταιιμη την απάντηίάη σ’ αυτούς που-είτε έτσι είτε αλλιώς θα σας 
'«ά-νουν... καζούρα. Όποιος χάνει στα χαρτιά κερδίζει στην α-γα- 
πη. Ή, το αντίθετο. Όποιος κερδίζει στα χαρτιά την Πρωτοχρο­
νιά, έχει επιτυχίες όλο το-χρόνο.

— * —
ΤΗΝ τιμητική τους είχαν χθες οι πιτσιρικάδες. Ο καλός και­

ρός — καλΌκαιριάτικΌς — τους βοήθησε να κάνουν μια μεγάλη

ΔηΑώοείζ τοϋ Προέδρου 
τοϋ ΈρΥοτέλπ κ. Αστρινο

Λλιηιροιφορΐιες ττυιυ έχουν

ΙΙΎΡ και μανύα ήταν χθες χιέ εΛίσημια. εικλεγμένο Διο^κη
κ> Πρόεδρος Εργοτέλη .κι.
Amp :νάικης, βξοιτίιαις εινός <τχο
Λίου πκ έγραψε «ο αποδύτη-
ριάκιας» στην αθλητική εφηιμε 
ρίδα «Ο Φίλαθλος». ΟΙπως ai- 
πκ ο κ. Αστρινάκης θα υπκκβά 
λ® μήνιυση.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ με τίτλο 
«Ξυράφια» στο χθεσινό φύλλο 
«ι. αποδυτημιάκιας» έγραψε 
τα εξής:

«Ο μεγαλοπαράγιοντος 
τοι> Εργοτύλη., σάλταρκ 
από τη νπροχθεσινή. πρό 
κρίση -και χθες φώναζε: 
«Φέρτε μου τον Βαρδινο 
γπάννηι ή τον τσάτοσ ταυ. 
θ)α βάί.οι ν τα παληκάρια 
μου ξι.ράφια μπροστά 
στα παπούτσια τους και 
θα τους πάρω αμπάριζα».

ΛΗ ΜΙΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

ΜΕ αφορμή τα παραπάνω 
ο Πρόεδρο; του Ε.ργοτέλη κ. 
Νικήτας Αστρινάκης έκανε 
χθες στη στήλη τι; παρακάτω 
δήιλώακς:

!«a: (τι;<.ιρτί ρθ;Λ<. έντονα για 
τα γραφόμενα στο σημΒρινό 
(χθεσινό) φίΛάο της εφημερί 
δα:; «Ο Φίλαθλός», στη στήλη 
«ο αποδιτηριάκιά;» και δηλώ­
νω ότι στον Εργοτέλη δεν υ 
» i ρχ ου ν « με γήλοποράγαντες» 
και «μΊκριιπαράγοντε;». Υπάρ-

τικό Σι.μ(ί;ιύλιο και Γραφείο 
Δημοσίων Σχέσεων, το οποίο 
-ειίφράζέι τη θέση και τις φίλο 
δοξίες του Εργοχέλη. Οποιος 
θέλεα Va πβοβάλειι τον εαιμτό 
του να τον προβάλει επώνυμα 
διότι οι δη.λ-ιόσεις αυτές μόνο 
κακό μπορούν να επιφέρουν 
στο Σωματείο ικοι στις σχέ­
σεις του με τα άλλα Σώμάτεία 
και ®,-S.-k: άμε ταν Πόναί ηνα’ι' 
κό -και τον ΟΦΗ. Ο Εργοτέ- 
λης κάνει μ,ια προσπάθεια για 
να διατηρήσει το όνομα του 
Πανελληνίως. Δεν μπορεί, κα­
νείς via χολώσιει τις σχιέσειις 
που υπάρχουν ικαιι έχουν δήμι- 
ουργηιθεί επί προεδρίας μου με 
τα άλλα Σωματεία. Μίαζί μ® 
τις ευχές μου για τον Νέο 
Χρόνο, εύχομαι καλή ανάρρω 
ση- στο Γιοϊργο Βλαστό και 
γρήγορη επάνοδο στα γήπεδα 
για να μα; δώσει τις χαρές 
που «βριμένομε οπό αυτόν».
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ο Εργοτέλης

οι Ιταλικές και οι Αιυστρι-ακές 
αρχές, πρόσθεσή, ο κ. ΡαμπΊν, 
δείχνουν ότι η επίθεση οργανώ 
ίηκε και πιραγματοποιήΟη-κε α 
πό -την ομάδα ταυ Α,μπου Νιν 
ταλ, ο οποίος έχει βάσεις στη 
Λιβύη και ενιοχύεται οικοναμι 
κά και με όπλα από το καθε­
στώς της Λιβύης.
Στο μεταξύ όπως μεταδόθη,κε 

«πό την Ουάσιγκτων, η. κιυβέιρ 
νηιση Ρήγκαν έδωσε, αυσιαστι 
κά. το «πράσινο φως» στους I

τελ Ρεχιμ, κατηγόρησε τις πυ 
στικέ; ,υπηρεσίες τηις Συρίας 
και τπς Λιβύης ότι βρίσκονται 
■πίσω από τις επιθέσβις της Ρώ 
μης και της Βιέννης. Σε συνέν 
τευξή ταυ( ποιυ δημοσιεύει σή 
μειρα η εφημερίδα «Αλ Αχραιμ.» 
<> Ρεχ·μ επισήμανβ ότι οι. δρά 
στες των δυο τάλΐιυταέωΜ επι 
Ιθάσεων (ανήκουν αήη νομάδα 
Αμπου Νινταλ. Αυτός ο τ&λ©υ 
ταίσ; τόνισε ό Ρεχιμ «ciiw ή 
δη νεκρό;» σύμφωνα με τον 
'Παλαιστίνιο υπεύθυνο στόχος 
των διυο επιθέσεων ήταν «να 
προκάλέσσυν ■ όιαφωνίβς μεταξύ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υάρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανία; 
Αυστρίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

31)1)1985
145,8521 150,294
59,169 60^71
19,298 19,882

209,589 215,973
70,206 
52,540
8,430 

16,233 
16,2'33
8,422

19,1Θ1Ι
18,823

72,344 
54,140
8,8190

16,727
16.727
8,678- 

1-9,775 
19,747

ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ 
ΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ

ΒΗΡΥΤΟΣ 31 (ΑΠΕ— ΗΝ, 
ΤΥΠΟΣ)— Ανώτατος Πέρσης 
αξιωματούχος .καταδίκασε χθες 
τη ν συμφωνία που . υπεγιράφηι 
γ α -το ντεριμιατισμό του πολέ 
μου στον Λίβανο με την εγγύ 
ηση της Συρίας και πρόσθεσε- 
ότι είναι καθήκυν των Mtowoiou 
λμάνων τοιυ Λιβάνου να συνε1 
χίσουν τον πόλενο εναντίον 
των χριστιανών φαλαγγιτών-οι 
οποίοι κατά τον Πέιρση αξίωμα 
τούχο, δεν είνα» τίποτε ιάίλλό 
'από πράκτορες του διεθνούς 
σιωνισμού και των Ηνωμένων 
Πολιτειών.

ιεξόρμήοιη νιια τα κάλιαινΎα. Δεν προλάβαιναν, ιδιαίτερα στα κεν·

Ή κλήρωση τοϋ Κρατικού Λαχείου

πρΟίΒ-τοιμιάζεται εντατικά 
Το ι τέρμπυ- της Κυριακής
τον Χαραυγιιαικό.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: 
γοτιελη θα έχει την

τυιρ

για
•μ®

Ειρ- ‘
ΚΜΜακή

στη· ο ιάϋεσή tow τόσο τον Κα
ρέ?ύλη 
σο και 
Πασσά

που άποθεραπεύτηικε, ό- 
τους νεαπ-οκτηθέντες 

και Αναγνωσταράκο.

Προετοιμάζεται ό Ηρόδοτος
ΓΙΑ τον Ηρόδοτο «έκλει­

σαν» χθες οι .μεταγραφές, χω­
ρίς να υλοποιηέούν οι στό­
χοι που είχαν τεθεί.

LTO μεταξύ οι πΌόοσφαίιρι-
στές του Ηροδότου συνεχί-
ζουν τις. πραπονήσι&ις τους,

ΟΠΩΣ πληροφορηθήκομε 
οι μεταγραφές «χάλασαν» την
τειλίΗνταίΌ! στιγμή, 
ικανόνioCsi καιν οι 
»λ επταμιδρ w ς από 
ταυς πα-ράγιοντ^ς».

evd> είχαν 
τελευταίες 
«αστά&μη-

πό τηιν επίβλεψη- του κ. Αοπ» 
κανίδη, για το εκτός έδρας 
ματς με τον Βύζαντα.

ΑΠΟ τον αγώνα αυτό θα 
απουσιάσει ο Μιίχιαλώκης, που 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κά 
ρτε-ς και θα τιμωρηθεί με μια 
αγωνιστική.

Μικρά άλλο ένΟιοιρέροντο
• ΤΑ ματς Α' Εθνικής της 

Κυριακής Ca δ ευθύνουν οι ε­
ξής διαιτητές: ΠαιναχαΤκή—Α 
πόλλιον Θ. ο κ. Δ-ηιμητριάδης 
(Π'ειιραιιά), Λύρ-σα1—Δόξα ο κ. 
Α'όα,.άπιΟ'ΐιλυν (Αθηνών), Γιάν 
ι \α—ΠΑΟΚ ο κ. Ανδρέου 
C Α( ρινιών), Ηρσκιλής-·ΕΙ6Ιν;κό|ς 

ο κ. Ιατρόιπιούλος (Πειραιά), 
Π ανσ'·ρρ'αΙ¥κός—·ΑπόλΙλίων Α0.

ρης—ιΠαν.ώνιος ο κ. Νικάκη:
(Τρίπολης).

• ΓΙΑ
Μπάσκετ Βτ

το πρωτάθλημα
ΕΙΘν.ική:

aMTpsronriaiei τά
η ΓΕΗ 
Σάββατο

ο κ. Κστορτζής 
Πα1 ναΟηνα' ι' κός—

(Θεσ),κης),
Α ΕΚ ο

Βειυτσαρά; (Αθηνών) και
ικ.
Α­

το απόγευμα, στο γήπεδό του 
ΟΦΗ, ταν Κάδμο.

• ΣΕ φιλικό αγώνα μπά- 
okst ομάδών με παιδιά που 
γεννήθηικαν το 1972 και μετά, 
ο Ηρόδοτος κέρδισε με 69— 
22 τη ΓΕΗ στην Αλικαιρνασ 
σό.

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.
κ. ΜΥΡΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Εύχομαι στους φιλάθλους, τους παράγοντες 
και ποδοσφαιριστές

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
και χωρίς βία στα γήπεδα το 1986, 
μαζί με νίκες των ομάδων τους.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Π.Α.Σ.Α

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
ΕΥΧΕΤΑΙ

Στις Αθλητικές Αρχές, στα Αθλητικά Σωματεία, 
στους αθλητές και τα μέλη του Συλλόγου μας 

και σε ολόκληρο το φίλαθλο κόσμο 
του Ηρακλείου

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
19 8 6

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ

ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑ
Οδός Τίτου Γεωργιάδη

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ και ΕΙΡΗΝΙΚΟ

ΤΟ 1986

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με την αο. Φ121)323)β2)3967)25-7-85 απόφαση του Υπουρ­

γού Εθν-ικιής Παιδείας και θρησκιευμάτων που δημοσιεύτηκε στο 
ΦΕΚ 56 τ. -παράρτ. της 19 Αυγοΰστου 1985 και την Φ121)404) 
Β2)4430α) 11-10-85 όμοια απόφαση του ιΰίόυ Υπουργού που δη­
μοσιεύτηκε στο ΦΈΚ 74 τ. παράρτημα της 1. Νοεμβρίου 1985. 
Γ.,ροκηρ·ύσρΐεται η πλήρωση των παρακάτω θέσεων Διδακτικού Ε- 
ρευινητικού Προσωπικού του Ιατρικού Τμήματος της Σχολής Επι- 
ιστη,μώιν Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης σύμφωνα με τις δια­
τάξεις TCIU Π.Δ. 103)83 (ΦΕΚ 48 τ. Α’ της 15-4-83):

1. ΤΟΜΕΑΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ
(Ακτινοδιαγνωστική, Ακτινοθεραπεία, Πυρηνική Ιατρική) 

Mia (1) θέση Καθηγητή, Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή 
κ-αι'Μ'α (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή.

2. ΤΟΜΕΑΣ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ
(Ava-T'CL-α, Ιστολογία, Εμβρυολογία, Παθολογοανατο-μ'ία, Ια- 

τροδ:καητική)
Δύο (2) θέσεις Καθηγητή. Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγη­
τή -και Δύο (2) θέσεις Επίκουρου1 Καθηγητή.

3. ΤΟΜΕΑΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
('Μοριακή κ-αι Κυτταρική Βιολογία, Φυσιολογία, Γενετική, 

Φαρμακολογία).
Μία (1) θέση Καθηγητή, Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή 
και Δύο (2) θίσεις Επίκουρου Καθηγητή.
4. ΤΟΜΕΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

(Μ κροβιολογία, ΚλΆΊκή Χημεία, Ραδιοανοσολογικές Εξετάσεις, 
Iο-λογία, Παρασιτολογία)
Μία (1) θέση Καθηγητή και Δύο (ι2) θέσεις αναπληρωτή Καθηγη­
τή.

5. ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
(Βι-οότατιστική) Mia (1) θέση Επίκουρου'Καθηγητή.
6. ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ — ΠΑΙΔΙΟΥ

(Γενική Παιδιατρική, Νεογνολονία, Μιαι-ευτική, Ονκολογίια, Αι- ■ 
ματολόγια, Ο ικονενε ι αικ,ός Προγρρμματ ι σμός)
Δύο (2) θέσεις Καθηγητή, Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή 
και Δύο (2) θέσεις Επΐικισυροιυ Καθήνιητή.

0 22088 ΤΗΣ 123ΗΣ ΣΕΙΡΑΣ
τρικό μαγαζιά, να μπαίνουν Και να βγαίνουν οι παρέες. Στο κλι­
σέ, δύο μικρές αδελφές, λένε τα κάλαντα.

__ * __

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ με την εύκίαιρϊα των εορτών οργανώνει το; ΚΑ-

ΚΕΡΔΙΖΕΙ 75

7. ΤΟΜΕΑΣ ΜΕΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
(Νευροχειρουρνική, Ωτορ'ΐνολαρογιγολογία, Οφθαλμολογία> 

Μία (1) θέση Καθηιγ>ητή και Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθη­
γητή.

8. ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ
(Γενική Παθολογία, Καρδιολογία, Ενδοκρινολογία, Αναπνευ­

στικό, Ρεμματο-λονία και Κλινική Ανοσολογία, Ογκολογία, Αιμα­
τολογία, Λοιμώδη Ν-οσήιμα-τα).
Δύο (2) θέσεις Καθηγητή, Δύο (2) θέσεις Αναπληρωιτή Καθηγητή 
-και Δύο (2) θέσεις Επίκουρου 'Κα'θιηινηρτή.

9. ΤΟΜΕΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ
(Γενική Χειρουργική, Αναισθησία λόγια, Γυναικοίλογία, Ουρο­

λογία, Χειρ-ουρνι-κή Ογκολογία, Ορθοπεδική — Τραύματισλογία).
Σημειώνεται ότι στη Γενική Χειρουργική περιλαμβάνεται και η 

ΐΠαιδοχειροωργική.
Δύο- (2) θέσεις Καθηγητή, Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή 
-και Δύο (2) θέσεις Επίικο-υρου Καθηγητή.
10. ΤΟΜΕΑΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ

(Ψυχιατρική, Π-αίδοψιυχιατρική):
Mia (Τ) Θέση Καθηγητή και Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή

Οσοι έχουν τα νοιμι,ρα προσόντα και ενδιαφέροντα-ι να κα­
ταλάβουν μια από τις παραπάνω θέσεις, καλούνται να καταθέ­
σουν στα γραφεία του Πανεπιστημίου Κρήτης (Πανεπιιστήμιο 
Κρήτης — Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών — Ρέθυμνο — Κρή 
της 74.100) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημε­
ρών -από την τελευταία δημοσίευσή της προκήρυξης αυτής στον 
ημερήσιο Τύπο, τα παρακάτω διικαιολογητιικ-α:

1) Χαρτοσημασμένη α ίτηση στην οπο ί α θα καθορίζεται, ο το­
μέας, το γνωστικό σιτ«κείμενο ή αντικείμενα και- η- βαθμίδα όπου 
-επιθιυμεί να κρ:θεί ο υποψήφιος (αν ένας υποψήφιος επιθυμεί να 
κρ &Σί σε περισσότερες από μία βαθμίδα Θα πρέπει να υποβάλει 
χωριστή αίτηση για την κάθε βαθμίδα).

2) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων και τίτλων σπουδών (-αν 
οι τίτλοι σπουδών προέρχονται -από Πανεπιστήμια της αλλοδαπής 
θα πρέπει προηγουμένως οι υποψήφιοι να απευθύνονται στο αρ- 
μοδ-ο όργανο για την αναγνώριση της ισοτιμίας τους).

3) Υπόμνημα σε τριόντα πέντε (35) αντίτυπια για την επιστη- 
μον κή δράση του υποψήφιοα.

4) Επιστημονικές εργασίες σε τέσσερα (4) τουλάχιστον αντί­
τυπα (οι εργασίες αυτές μετά τη διαδικασία των -εκλογών παρα- 
μένουιν οτουζ ΜλέκτΌρ·εζ και δεν επιστρέψονται).

5) Π στοΓ.ο-ητ κό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοι­
νότητας, στο οποίο θα αναγράφίται ο τόπος -και ο χρόνος απο- 
κτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

6) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου α­
πό το οποίο να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμεινοζ δεν έχ-ει στρ-ατο- 
λογική ή χρηματική υποχρέωση.

7) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α’) Ποινικού Μητρώου.
8) Πστοπο:ητικό Υγείας και Αρτιμέλειας από Πρωτοβάθμια Υ­

γειονομική Επιτροπή.
Απολύτως απαραίτητα για την κρίση θεωρό-ύνται το βιογρα- 

φικό οιπυειωμα και τα αντίγραφα των τίτλων -σπουδών των υπο­
ψηφίων. Επίσής οι επιστημονικές εργασίες πρέπει να υποβληθούν 
μαζί με την αίτηση, ή ,μέσ-σ σειεύλογο χρόνο οπό τη λήξη της προ- 
€ΐΒσιμίας υποβολής υπΌψπφΐΌτήτυ'ν.

Περισσότερες -πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα από τα Γρσφεία του Παν)μίου Κρήτης στα τηλ.: (0831) 

27.592. 27.956 ή (081) 232156 ή (01) 3610477.
Επισημαίνιται όηι αυτή η δημοσίευση ,τής προκήρυξης σπί«ν 

ημερήσιο Τύπο, είναι η δεύτερη κρι τελευταία.

Ο Πρόεδρος -και α.σ.
Βασίλης Κρεμμιοδάς

Αντιπρά’εδϊρος

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ) — 
Η 6εά Τύχη ιγείλασε και φήτος κά 
ναντ-ας 'εκαταμμυρισύχους για 
μ.α ακόμα χρονιά πσλΛούς Έλλη 
νες.,

Ο μεγάλος ευνοούμενος της, ο 
υπέρ τυχερός το υ 1985 είνιαι ο κά 
τοχος του Λαχείου με σριθιμιο 
22U8b Σειρά 123 που γίνεται πιο 
λ υεκα τ ομιμυρ ι ο ύχος κερδιςοντ α ς 
τον πρώτο αριθμό ο οποίος του 
όινίϊΐ 75 εκαιγκμ. δρχ.

Ο δεύτερος ευνοούμενος της 
που κερδίζίεΊ 23 εκατομμύρια 776 
χιλιάδες δρχ. Το λαχείο - δώρο 
είναι αυτός πιου έχει τον αριθμό 
40641 της 145 Σειράς.

Ακόμη μεγάλοι τυχεροί του 
1985 είναι οι κάτοχοι των αρι­
θμών 46639 της 6ης σειράς που 
κερδίζει 20 εκατ. δρχ.

59174 της 52πς σειράς ποιυ κερ 
δίζει 5 εκατ.

49476 της 99 σειράς now κερδί 
ζέι επίσης 5 εκαιηομ. δρχ.

Ειδικότερα οι τυχεροί αριθμοί 
της σημερινής κλήρωσης του 
Πρωτοχρονιάτίικιου Λαχείου Κοι 
νωνιικ-ής. Αντίληψης έχουν ως ε­
ξής:

— Ο αρ-ιθ. 22088 της 123 σει 
ράς ικιερδίζει 75 εκατ. -Ενώ αιπό 
350 χιλιάδες δρχ. κιερδίζριυν όλα 
τα άλλα λαχεία ανεξαρτήτως σει 
ράς που έχουν τον ίδιο αριθμό.

-Επίσης από 400 δρχ. κερδί­
ζουν όλα τα λαχεία των οποίων 
οι αριθμοί λήγουν σε 88.

— Ο αριθ. 46639 της 6ης σει

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ράς κερδίζει 20 εκατομ. δρχ. ε­
νώ όλα τα λαχεία- ανεξαρτήτως 
σειράς με τον ιο.ο αριθμό κερδί 
ζουν από 150 χιλιάδες.

—Ο -αριιθ. 40641 της 145 σει 
ράς κιερίδιζιει 23 εκρτρμ. 776 χι 
λιάδες ενώ άλα τα λαχεία με τον 
ίδιοταρ'ίθμό ανεξάρτητα σειράς 
κερδίζοιυιν από 50 χιλ. δρχ.

— Οι αρι'θ. 59174 της 52ης 
σιειριάς και 49476 της 99ης σειράς 
κερδίζουν οπό 5 εκαιηομ. δρχ. ε­
νώ όλα τα λαχεία ανεξαρτήτου 
σκιράς με -τους ίδιους 'αριθμούς 
κερδίζουν από 80 χιλ. δρχ.

— Από 2 ε«αιηομ. δρχ. κερδί- 
ζουν οι αριβμσί: 
6'2948 της 87ης σειράς 
14235 της 73ης σειράς 
76435 της 96ης σειράς 
11052 ;της 19ης σειράς 
5834 της 27ης σειράς 

28634 της 49ης σιειράς 
9757 της 79ης σειράς 

80555 της 60ης σειράς.
Επίσης όλα τα λαχεία ανεξ-αρ 

τήτ'ου σ/ειράς με τοιυς ίδιους αρι 
θμούς κερδίζουν από 50 χιλ. δρχ

ΕΙΔΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
Ανεξάρτητα 

ριθίμοί:
17632, δρχ.
56817, δρχ.
29336, δ(ρχ.

από σειρά οι

3.000.000
2.000.000
600.000

α-

ΦΕ ΦΕΑΤΡΟ Ηρακλείοο. ’Ετσι .-απόψε το βράδυ θα ημφανι.στεί ο 
λυράρης ΨάραινΤώνιης (στο κλισέ παλιότερη εκδήλωση όπου συμ-
μετεϋχιε ο ΨαρανίτώνηΟ ενώ αύιρίΌ το βράδυ, με ελεύθερη· είσο-

ϊΐΛ'Β

δο, 6α πο-ίξει μούσι,κό ερασιτεχνικό συγκρότη|μ:α. Τέλος αυτές τις 
ημέρες ολοκλ.ηιρώνθ'ν|ται οι ,προειτοιμασίίες του θεατρικού έργου 
«Εμίγκρ'έδες» του Σλαβοίμίρ Μπρόζεκ το οποίο θα ανεβεί στο 
ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟ τις πρώτες μέρες’τοιυ Γενάρη.

------  * ------
ΡΕΣΙΤΑΛ κλασικής ,κιθάράς Θα δώσει η ικιθαριίστρια Έλενα 

Παπανδρίέου την Τετάρτη 8 Ιανοοαρίου στις 8 το βράδυ στη Βα 
«σιλική του Αγ. Μάρκου.

Μαρία Σπυριδάκη 
Λιδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

73204 και 1911-3 από 300.000 
δρχ.

Από 100.000 δρχ. κερόίζΌΌν 
οι παρακάτω- αριθμοί, ανεξαρτή 
τως σιειράς:
79544 40212 43789 27888 69277 
47578 12066 59178 21346 46018 
92184 38138 64049 27804 2581

Από 400 δρχ. κερδίζουιν όλα 
τα λαχεία- ανεξίαρτήτως σειράς 
που έχαυν τα δύο τελευτά ίια ψη 
φία όμοτσ -με Τα· δύο τελευταία 
tow ·αριθμρά που κιέρδσε τα 3 
εκατομμύρια, (32).

η

— * _**
ΤΗΝ κοπή της Βασιλόπιττας θα κάνει το- Σ-ά'ββΰτο 11 Ιανουα 

ρίου στο κέντρο «Ντελίνα» ο Σύλλογος Μιικρασιατών Κρήτης «Ο 
ΑΓΙΟΣΓίΌΛΥΚΑιΡΠΟ'Σ». Η τιμή συμμετοχής, με ποτό, είναι 1.000 
δρχ. ανά άτομο. Οι δηλώσεις συμμετοχής λήγουν την Τετάρτη 
8 Ιανουαριίοσ και θα- νινονΤαι στο γραφείο του Συλλόγου και 
ιστό «Σπίτι της Αγάπης» του Μήτροπολιτί'κού Ναού Αγ. Μηνά.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΥΓΕΙΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΤΕΙ Ηρακλεϊου, προ- 

ικίειμένου να προβεί στην κάλυψη παροδικών'εκπαιδευτικών αναγ­
κών. προκηρύσσει τις παρακάτω θέσεις έκτακτου εκπαιδευτικού 
■προοωηιικού με σιύμβαοπ εργασίας ιδιωτικού δίκια ίου ορισμένου 
χρόνου σύμφωνα με τρ Π.Δ. 203)84.

Α. ΜΙε προσόντα 'Καθηγητή ή Επίκουρου ΚαθηγηΤή ή Καθη­
γητή Εφαρμογών.

α) Για το τμήμα Πολιτικών Δομικών Έργων.
Ε.δ.ικότιητες: Πολιτικού Μηχανικόύ και Τοπογράφου Μηχανι­

κού γιο τα μαθήματα: ·Φρήγματα. Ποταμοί. Σήραγγες, Αερολιμέ­
νες, Υδραυλική II, Υδρολογία, Αρδεύσεις.

β) Για το- τμήμα Ηλεκτρολογίας
Ειδικότητες: Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, ή Ηλεκτρονικού Μηχο- 

νικού και Ραδιρηλεκτρολόγου - Φυσικού για τα μαθήματα: Πα­
ραγωγή - μεταφορά και διανομή Ηλεκτρικής Ενέργειας, Ηλεκτρο­
νικά, Ηλεκτρικές και Ηλεκτρονικές κατασκευές, Τεχνολογία εξαρ­
τημάτων - Κύκλωμά των, Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις I και τα ερ­
γαστήρια:

Ηλεκτρικών Μηχανών, Ηλεκτρικής Κίνησης, Σχεδίου, Ηλεκτρο­
τεχνίας, Ηλεκτρικών μετρήσεων, Παραγωγής, Τεχνολογίας μετρή­
σεων, Μικρο'υΤ,Όλονιστών, Ηλεκτρονικών Ισχύος, Ψηφιακών Συ­
στημάτων.

γ) Για το τμήμα Μ'ηχανολονϊας
Εδκότητες: 1) Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου- 

Ηλεκτρολόγου Μηχανικού για μαθήματα Των παρακάτω τομέων.
α) Κατασκευαστικού, β) Ενερνειακού - θερμικού.

δ) Για το Παράρτημα Χανιών - Τ.ύή-μα Ηλεκτρονικής
Ειδικότητες: Ηλεκτρολόγου - Μηχανολόγου και Ηλεκτρονικού 

για τα ' μαθήματα: Φωτοτεχνία, Εφαρμογές Ηλεκτρισμού, ) 
Ηλεκτρικές Μετρήσεις, Ηλεκτροτεχνία II. Κεραίες, Μι- I 
κροκύματα, Ραντάρ, Τεχνικές Μελέτες - Τεχνική Νομσθεσίό, Τη- ' 
λιεπ-κο'ΐνωνιοκά Συστήματα. ।

Τα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά ποιυ περιγράίρονται I 
στο αρ. 15 του Ν. 1404)83 όπως τροποποιήθηικαν με την υπου-ρ- ! 
γική απόφαση 4509)1985 που κυ-ρώθηκίε στο στοιχείο ζ της nap. | 
1 σε συνδ. με παρ. 4 του αρθ. 76 του Ν. 1566)1985.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των όρων της | 
πρςκήριυξης και των απαιτουμένων δικαιολογητικών υποβολής I 
τις ώρες εργασίας της Γραμματείας της Σχολής από 27-12-85 μέ- · 
χρι και 15-1-86. όπου θα χορηγούνται και τα απαραίτητα έντυπα. !

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφώνα: Ηράκλειο 250611 I 
-612-613 — Χανιά 0821)59188. ■

Ηράκλειο 23-12-1985 ?

Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι. ,κ.Ό.ά. ■
Εμμανουήλ Σμυρνάκης !

ΑΦΩΝ ΒΑΣ1ΛΕΙΑΔΗ

Οδός Καρτερού (Ψαράδικα)

ΕΥΧΟΝΤΑΙ
σ' όλους τους εΥκαταστάτες και Ηρακλειώτες

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ, ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ και ΕΙΡΗΝΙΚΟ

ΤΟ 1986

ΤΟ ΠΙΑΝΟ — ΡΕΣΤΩΡΑΝ 

«ΠΑΡΑΒΑΝ » 
Σας περιμένει για το Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν 

αύριο Τετάρτη 1η Ιανουάριου 1986. 
Σήμερα, 31 Δεκεμβρίου, το Κατάστημα 

θα παραμείνει κλειστό.
ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ - ΚΡΕΠΕΡ1

«ΠΑΡΑΒΑΝ »
ΠΙΑΝΟ - ΚΙΘΑΡΑ - ΤΡΑΓΟΥΔΙ.

θεοτοκοπούλου 1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 285.197

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΛΥΡΑ»
ΚΑΙ Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Σας Εύχονται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1986.

J


